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Salta al contenido principal
Comenzado el martes, 8 de junio de 2021, 10:32
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 15 de junio de 2021, 17:15
Tiempo empleado 7 días 6 horas
Puntos 12,00/20,00
Calificación 6,00 de 10,00 (60%)
Comentario - Apto
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué fase hay un aumento del endometrio y una proliferación de sus vasos y arterias espirales?
Seleccione una:
a. En la estrogénica.
b. En la menstrual.
c. En la premenstrual.
d. En la secretora.
Retroalimentación
Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo
endometrial.
La respuesta correcta es: En la estrogénica.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es el peso mínimo corporal en una mujer de 1,60 m de altura para que se establezca un ciclo
menstrual normal?
Seleccione una:
a. 38 kg.
b. 43 kg.
c. 47 kg.
d. 52 kg.
Retroalimentación
Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo
endometrial.
La respuesta correcta es: 47 kg.
Pregunta 3



Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A raíz de qué estructura surgen los cordones sexuales primitivos?
Seleccione una:
a. De los conductos genitales.
b. Del epitelio de la eminencia genital.
c. De las crestas genitales.
d. De las células germinales primordiales.
Retroalimentación
Epígrafe Estado indiferenciado.
La respuesta correcta es: Del epitelio de la eminencia genital.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué estructura se encarga de traccionar el testículo para descenderlo al escroto?
Seleccione una:
a. El gubernaculum testis.
b. El descendium testis.
c. El epitelio celómico.
d. El ligamento diafragmático.
Retroalimentación
Epígrafe Diferenciación sexual masculina / Emigración del testículo.
La respuesta correcta es: El gubernaculum testis.
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué determina el dimorfismo sexual?
Seleccione una:
a. El cromosoma Y.
b. El cromosoma X.
c. Es multifactorial, además de los cromosomas, depende del las características sexuales
secundarias, el sexo psicológico, los aspectos conductuales, etc.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Estado indiferenciado.
La respuesta correcta es: El cromosoma Y.
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué estado de división se queda el ovocito si no es fecundado?
Seleccione una:
a. Metafase II.
b. Telofase II.
c. Profase II.



d. Anafase II.
Retroalimentación
Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo ovárico.
La respuesta correcta es: Metafase II.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A qué ciclo pertenece la fase luteínica?
Seleccione una:
a. Al ciclo uterino.
b. Al ciclo ovárico.
c. Al ciclo menstrual.
d. Al ciclo endometrial.
Retroalimentación
Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo ovárico.
La respuesta correcta es: Al ciclo ovárico.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué fase se implanta el cigoto?
Seleccione una:
a. En la proliferativa.
b. En la premenstrual
c. En la secretora.
d. En la isquémica.
Retroalimentación
Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo
endometrial.
La respuesta correcta es: En la secretora.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué zona de la trompa se introduce en los cuernos uterinos?
Seleccione una:
a. La porción ampular.
b. La porción ístmica.
c. La porción intersticial.
d. La porción cornual.
Retroalimentación
Epígrafe Aparato reproductor femenino / Órganos reproductores internos.
La respuesta correcta es: La porción intersticial.
Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



¿Cuántos folículos primordiales se estimulan en cada ciclo?
Seleccione una:
a. 1
b. 1 o 2.
c. 5 – 12.
d. 10 – 22.
Retroalimentación
Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo ovárico.
La respuesta correcta es: 5 – 12.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A partir de qué semana de desarrollo fetal se inicia la diferenciación ovárica?
Seleccione una:
a. 8.
b. 9.
c. 10.
d. 11.
Retroalimentación
Epígrafe Diferenciación sexual femenina.
La respuesta correcta es: 8.
Pregunta 12
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cómo se denomina a la estructura residual del conducto de Wolff en la vagina?
Seleccione una:
a. Hydatide pediculada.
b. Paraooforo.
c. Quiste de Gartner.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Diferenciación sexual femenina.
La respuesta correcta es: Quiste de Gartner.
Pregunta 13
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué periodo surgen y se desarrollan los caracteres sexuales?
Seleccione una:
a. Desde el inicio de la pubertad hasta la madurez, antes en mujeres que en varones.
b. Desde el inicio de la pubertad hasta la madurez, antes en varones que en mujeres.
c. Desde el primer día del desarrollo embrionario hasta la madurez.
d. Desde el nacimiento hasta la pubertad.
Retroalimentación
Epígrafe Introducción: La sexuación humana.
La respuesta correcta es: Desde el primer día del desarrollo embrionario hasta la madurez.
Pregunta 14



Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cómo es la vagina?
Seleccione una:
a. Recta y formada por tejido conjuntivo y muscular.
b. Recta y formada por tejido muscular.
c. Curva y formada por tejido conjuntivo y muscular.
d. Curva y formada por tejido muscular.
Retroalimentación
Epígrafe Aparato reproductor femenino / Órganos reproductores internos.
La respuesta correcta es: Curva y formada por tejido conjuntivo y muscular.
Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta sobre la regulación hormonal en el varón:
Seleccione una:
a. La LH activa la producción de testosterona.
b. La FSH participa en la formación, junto a la LH, los espermatozoides.
c. La testosterona se secreta en la médula renal.
d. La inhibina inhibe la producción de FSH.
Retroalimentación
Epígrafe Ciclo reproductor masculino.
La respuesta correcta es: La testosterona se secreta en la médula renal.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué longitud ha de tener, al menos, el embrión para distinguir con exactitud entre genitales
masculinos y genitales femeninos?
Seleccione una:
a. 50 mm.
b. 60 mm.
c. 70 mm.
d. 80 mm.
Retroalimentación
Epígrafe Diferenciación sexual femenina.
La respuesta correcta es: 50 mm.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué estructura da origen al ligamento redondo?
Seleccione una:
a. El ligamento inguinal.
b. El ligamento suspensorio del ovario.
c. El ligamento diafragmático.



d. La regresión del mesonefro.
Retroalimentación
Epígrafe Diferenciación sexual femenina / Emigración del ovario.
La respuesta correcta es: El ligamento inguinal.
Pregunta 18
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Quién es responsable de desencadenar el pico de LH?
Seleccione una:
a. La GnRH.
b. La FSH.
c. El estradiol.
d. La progesterona.
Retroalimentación
Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo ovárico.
La respuesta correcta es: El estradiol.
Pregunta 19
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué estructura drenan los conductos de Skene?
Seleccione una:
a. En la uretra.
b. En el epidídimo.
c. En el vestíbulo.
d. En los labios menores.
Retroalimentación
Epígrafe Aparato reproductor femenino / Órganos reproductores externos.
La respuesta correcta es: En el vestíbulo.
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción cronológicamente correcta siguiendo la clasificación de Tanner:
Seleccione una:
a. Telarquia, pubarquia, menarquia.
b. Pubarquia, telarquia, menarquia.
c. Menarquia, pubarquia, telarquia.
d. No hay orden cronológico, depende de factores individuales.
Retroalimentación
Epígrafe Aparato reproductor femenino / Órganos reproductores internos.
La respuesta correcta es: Telarquia, pubarquia, menarquia.
Finalizar revisión

Comenzado el martes, 15 de junio de 2021, 17:31
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 15 de junio de 2021, 17:37
Tiempo empleado 5 minutos 43 segundos



Puntos 4,00/20,00
Calificación 2,00 de 10,00 (20%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué es una aneuploidía?
Seleccione una:
a. Es la ausencia de un cromosoma autosómico.
b. Es la presencia de un cromosoma autosómico incompleto o defectuoso.
c. Es una alteración que implica ganancia o pérdida de cromosomas.
d. Es la ausencia de una pareja de cromosomas autosómicos.
Retroalimentación
Epígrafe Anomalías cromosómicas / Alteración en el número de cromosomas.
La respuesta correcta es: Es una alteración que implica ganancia o pérdida de cromosomas.
Pregunta 2
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es el punto de corte en el cribado para recomendar un procedimiento diagnóstico invasivo?
Seleccione una:
a. 1/1000.
b. 1/500 – 1/1000.
c. 1/300 – 1/500.
d. 1/250 – 1/300.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de anomalías cromosómicas en la descendencia / Técnicas invasivas /
Amniocentesis.
La respuesta correcta es: 1/250 – 1/300.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué tipo de inversión cromosómica no se asocia a ningún problema reproductivo?
Seleccione una:
a. La paracéntrica.
b. Las pericéntricas heterocigotas.
c. Las pericéntricas homocigotas.
d. Todas las inversiones cromosómicas tienen en común que se asocian a problemas
reproductivos.
Retroalimentación
Alteración en el número de cromosomas / Alteraciones estructurales.
La respuesta correcta es: La paracéntrica.
Pregunta 4
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



¿De qué calibre ha de ser una aguja para amniocentesis?
Seleccione una:
a. 22 – 24.
b. 20 – 22.
c. 18 – 20.
d. 16 – 18.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de anomalías cromosómicas en la descendencia / Técnicas invasivas /
Amniocentesis.
La respuesta correcta es: 20 – 22.
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta sobre los cromosomas en anillo:
Seleccione una:
a. La mayoría de individuos con esta alteración presentan retraso mental y alteraciones
morfológicas.
b. En la mayoría de los casos la transmisión es hereditaria.
c. La transmisión hereditaria se produce por vía materna.
d. Los hombres con un cromosoma en anillo son infértiles.
Retroalimentación
Alteración en el número de cromosomas / Alteraciones estructurales.
La respuesta correcta es: En la mayoría de los casos la transmisión es hereditaria.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cómo se denomina la alteración por exceso en el número de cromosomas?
Seleccione una:
a. Delección.
b. Polisomía.
c. Poliploidía.
d. Multisomía.
Retroalimentación
Epígrafe Anomalías cromosómicas.
La respuesta correcta es: Poliploidía.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué probabilidad tiene un portador de transmitir el alelo afectado de una enfermedad hereditaria
autosómica recesiva?
Seleccione una:
a. 25%.
b. 50%.
c. 100%.
d. No transmite.
Retroalimentación



Epígrafe Herencia autosómica recesiva.
La respuesta correcta es: 50%.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué probabilidad habrá de que un hijo esté afectado por una enfermedad autosómica recesiva si
ambos padres son portadores?
Seleccione una:
a. 25%.
b. 50%.
c. 100%
d. Si solo son portadores y no enfermos, no la heredará.
Retroalimentación
Epígrafe Herencia autosómica recesiva.
La respuesta correcta es: 25%.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es la única monosomía compatible con la vida?
Seleccione una:
a. El síndrome de Turner.
b. El síndrome de Patau.
c. El síndrome de Edwards.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Anomalías cromosómicas / Alteración en el número de cromosomas.
La respuesta correcta es: El síndrome de Turner.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta:
Seleccione una:
a. La mayoría de niños nacidos con un número incorrecto de cromosomas presenta una trisomía.
b. Las monosomías autosómicas siempre son incompatibles con la vida, excepto la 45,X.
c. La trisomía de los cromosomas sexuales siempre afecta a la fertilidad.
d. La causa más frecuente de aneuploidía es la separación anormal de los cromosomas durante la
meiosis.
Retroalimentación
Epígrafe Anomalías cromosómicas / Alteración en el número de cromosomas.
La respuesta correcta es: La trisomía de los cromosomas sexuales siempre afecta a la fertilidad.
Pregunta 11
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué cromosomas se detecta alteración en el síndrome de Edwards?



Seleccione una:
a. 13.
b. 15.
c. 18.
d. 21.
Retroalimentación
Epígrafe Anomalías cromosómicas / Alteración en el número de cromosomas.
La respuesta correcta es: 18.
Pregunta 12
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A qué corresponde la trisomía XXY?
Seleccione una:
a. Síndrome de Turner.
b. Síndrome de Patau.
c. Síndrome de Klinefelter.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Anomalías cromosómicas / Alteración en el número de cromosomas.
La respuesta correcta es: Síndrome de Klinefelter.
Pregunta 13
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La descendencia de un varón enfermo de una enfermedad con herencia dominante ligada al X:
Seleccione una:
a. Estarán sanas si son niñas y enfermos si son niños.
b. Estarán sanos si son niños y enfermas si son niñas.
c. Serán portadores, sean niños o niñas.
d. Todos serán sanos, independientemente de su sexo.
Retroalimentación
Epígrafe Herencia dominante ligada al X.
La respuesta correcta es: Estarán sanos si son niños y enfermas si son niñas.
Pregunta 14
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes opciones es un requisito para someterse a un diagnóstico genético
preimplantatorio?
Seleccione una:
a. Tener 35 años o más de edad materna.
b. Poseer factores de riesgo específicos.
c. Someterse a un ciclo de reproducción asistida.
d. Estar embarazada de menos de 14 semanas.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de anomalías cromosómicas en la descendencia / Diagnóstico genético
preimplantatorio.
La respuesta correcta es: Someterse a un ciclo de reproducción asistida.



Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué alteración cromosómica está tras el Síndrome de Prader – Willi?
Seleccione una:
a. La delección del brazo corto del cromosoma 5.
b. La delección del brazo largo del cromosoma 15.
c. La inversión del brazo corto del cromosoma 5.
d. La inversión del brazo largo del cromosoma 15.
Retroalimentación
Alteración en el número de cromosomas / Alteraciones estructurales.
La respuesta correcta es: La delección del brazo largo del cromosoma 15.
Pregunta 16
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta:
Seleccione una:
a. Todos los hijos de padres con una enfermedad autosómica recesiva serán portadores.
b. Las enfermedades que tienen una herencia autosómica dominante afectan en igual proporción a
hombres y mujeres.
c. En las herencias autosómicas recesivas y dominantes hay portadores y enfermos.
d. En la herencia recesiva ligada al X, todos los hombres afectados serán enfermos, no portadores.
Retroalimentación
Epígrafe Herencia autosómica recesiva. Herencia autosómica dominante. Herencia recesiva ligada
al X.
La respuesta correcta es: En las herencias autosómicas recesivas y dominantes hay portadores y
enfermos.
Pregunta 17
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es la reorganización estructural equilibrada más común entre la población?
Seleccione una:
a. La inversión cromosómica.
b. La trisomía.
c. La translocación robertsoniana en heterocigosis.
d. El anillo cromosómico heterocigoto.
Retroalimentación
Alteración en el número de cromosomas / Alteraciones estructurales.
La respuesta correcta es: La translocación robertsoniana en heterocigosis.
Pregunta 18
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Entre qué cromosomas se producen más frecuentemente translocaciones?
Seleccione una:



a. 13 y 14.
b. 14 y 21.
c. 13 y 21.
d. a y b son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Anomalías cromosómicas / Alteración en el número de cromosomas.
La respuesta correcta es: a y b son correctas.
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es el mejor marcador ecográfico del síndrome de Down?
Seleccione una:
a. La translucencia nucal.
b. La elevación de la ß-hCG.
c. El descenso de la PAPP-A.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de anomalías cromosómicas en la descendencia / Técnicas invasivas /
Amniocentesis.
La respuesta correcta es: La translucencia nucal.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Cuando dos cromosomas con brazos pequeños extremadamente cortos se fusionan entre sí, se
denomina:
Seleccione una:
a. Fusión acrocéntrica.
b. Translocación robertsoniana.
c. Hibridación.
d. Anidación heteróloga.
Retroalimentación
Alteración en el número de cromosomas / Alteraciones estructurales.
La respuesta correcta es: Translocación robertsoniana.
Finalizar revisión
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- Formación Autonomías
PRUEBAS SELECTIVAS
- Evaluación de las Competencias
- Oposicion
Comenzado el martes, 15 de junio de 2021, 17:44
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 15 de junio de 2021, 17:45
Tiempo empleado 36 segundos
Puntos 7,00/20,00
Calificación 3,50 de 10,00 (35%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Para su movilidad, el espermatozoide utiliza un mecanismo:
Seleccione una:
a. Aerobio.
b. Anaerobio.
c. a y b son correctas.
d. No tiene movilidad propia.
Retroalimentación
Epígrafe Transporte y viabilidad de las células germinativas.
La respuesta correcta es: a y b son correctas.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué semana de gestación se forma la cavidad amniótica?
Seleccione una:
a. 2.
b. 4.
c. 6.
d. 8.
Retroalimentación
Epígrafe Segunda semana del desarrollo.
La respuesta correcta es: 2.
Pregunta 3
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo comienza la espermatogénesis?
Seleccione una:
a. En el quinto mes de vida intrauterina.
b. Al nacimiento.
c. En la infancia, alrededor de los 5 años de edad.
d. En la pubertad.
Retroalimentación
Epígrafe Gametogénesis: ovogénesis y espermatogénesis / Espermatogénesis.



La respuesta correcta es: En la pubertad.
Pregunta 4
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las anomalías morfológicas de los gametos:
Seleccione una:
a. Son más frecuentes en los óvulos.
b. Son más frecuentes en los espermatozoides.
c. Son igual de frecuentes en óvulos y espermatozoides.
d. No existen.
Retroalimentación
Epígrafe Anomalías cromosómicas y morfológicas.
La respuesta correcta es: Son más frecuentes en los espermatozoides.
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuántas membranas fetales hay?
Seleccione una:
a. 1.
b. 2.
c. 3.
d. 4.
Retroalimentación
Epígrafe Las membranas fetales y la placenta.
La respuesta correcta es: 3.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué otro nombre recibe el folículo terciario?
Seleccione una:
a. Antral.
b. De Graaf.
c. Diplotene.
d. Oocito.
Retroalimentación
Epígrafe Gametogénesis: ovogénesis y espermatogénesis / Ovogénesis.
La respuesta correcta es: De Graaf.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre el clivaje:
Seleccione una:
a. El cigoto aumenta de tamaño sin dividirse.
b. El cigoto se divide sin aumentar de tamaño.



c. El cigoto aumenta de tamaño y se divide.
d. El cigoto permanece en estado de reposo temporal, sin división celular ni crecimiento en
tamaño.
Retroalimentación
Epígrafe Primera semana del desarrollo.
La respuesta correcta es: El cigoto se divide sin aumentar de tamaño.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta sobre el origen de las siguientes estructuras:
Seleccione una:
a. Ectodermo – Dermis.
b. Mesodermo – Bazo.
c. Mesodermo – Células sanguíneas.
d. Endodermo – Revestimiento epitelial de la cavidad timpánica.
Retroalimentación
Epígrafe Periodo embrionario / Gastrulación.
La respuesta correcta es: Ectodermo – Dermis.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué consiste la reacción zonal?
Seleccione una:
a. En la maduración de los gametos primarios.
b. En la captación intrauterina del espermatozoide con mejores capacidades biofísicas.
c. En la impermeabilización de la membrana ovular al resto de espermatozoides una vez ha sido
fecundado.
d. En el proceso bioquímico previo a la implantación sobre el lecho endometrial.
Retroalimentación
Epígrafe La fecundación y sus consecuencias.
La respuesta correcta es: En la impermeabilización de la membrana ovular al resto de
espermatozoides una vez ha sido fecundado.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cómo se llama el proceso mediante el cual se forman el endodermo, el mesodermo y el
endodermo?
Seleccione una:
a. Segmentación.
b. Embriogénesis.
c. Gastrulación.
d. Notocordal.
Retroalimentación
Epígrafe Periodo embrionario / Gastrulación.
La respuesta correcta es: Gastrulación.
Pregunta 11



Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes no es una fase de la implantación?
Seleccione una:
a. Aposición.
b. Adhesión.
c. Excavación.
d. Invasión.
Retroalimentación
Epígrafe Implantación: mecanismos y características morfológicas.
La respuesta correcta es: Excavación.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las anomalías cromosómicas de los gametos:
Seleccione una:
a. Son más frecuentes en los óvulos.
b. Son más frecuentes en los espermatozoides.
c. Son igual de frecuentes en óvulos y espermatozoides.
d. No existen.
Retroalimentación
Epígrafe Anomalías cromosómicas y morfológicas.
La respuesta correcta es: Son más frecuentes en los óvulos.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué momento se desarrolla el ovocito primario?
Seleccione una:
a. En el quinto mes de vida intrauterina.
b. En el momento del nacimiento.
c. Con la llegada de la pubertad.
d. En cada ciclo menstrual.
Retroalimentación
Epígrafe Gametogénesis: ovogénesis y espermatogénesis / Ovogénesis.
La respuesta correcta es: En el quinto mes de vida intrauterina.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Por qué lado se implanta el blastocito?
Seleccione una:
a. Por el polo embrionario.
b. Por la cara materna.
c. Por la cara placentaria.
d. Por el polo dorsal.



Retroalimentación
Epígrafe Implantación: mecanismos y características morfológicas.
La respuesta correcta es: Por el polo embrionario.
Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué fase del oocito secundario se produce la ovulación?
Seleccione una:
a. Profase I.
b. Metafase I.
c. Profase II.
d. Metafase II.
Retroalimentación
Epígrafe Gametogénesis: ovogénesis y espermatogénesis / Ovogénesis.
La respuesta correcta es: Metafase II.
Pregunta 16
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo comienza el periodo fetal?
Seleccione una:
a. En el momento de la implantación.
b. En la semana 6 de gestación.
c. En la semana 9 de gestación.
d. En la semana 12 de gestación.
Retroalimentación
Epígrafe Periodo fetal.
La respuesta correcta es: En la semana 9 de gestación.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué estructura da origen al cordón umbilical?
Seleccione una:
a. El pedículo de fijación.
b. La vasa exocelómica.
c. Las vellosidades vitelinas.
d. La membrana mesodérmica.
Retroalimentación
Epígrafe Segunda semana del desarrollo.
La respuesta correcta es: El pedículo de fijación.
Pregunta 18
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué estructura fetal comunica las 2 aurículas?
Seleccione una:



a. El ductus arterioso.
b. El ductus venoso.
c. El foramen de Arancio.
d. El agujero de Botal.
Retroalimentación
Epígrafe Circulación fetal.
La respuesta correcta es: El agujero de Botal.
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué son las células germinales primordiales?
Seleccione una:
a. Las células progenitoras de los gametos.
b. Los óvulos y espermatozoides.
c. Las que conforman los ovarios y los testículos.
d. Las primeras células que conforman la mórula.
Retroalimentación
Epígrafe Gametogénesis: ovogénesis y espermatogénesis.
La respuesta correcta es: Las células progenitoras de los gametos.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En la fecundación:
Seleccione una:
a. Penetra la cabeza del espermatozoide en el óvulo y la cola se desprende, quedándose fuera de
este.
b. Penetran cabeza y cola del espermatozoide en el óvulo y la cola se desprende, disolviéndose en
el interior.
c. Penetran cabeza y cola del espermatozoide en el óvulo y la cola se desprende, expulsándose al
exterior.
d. Penetran cabeza y cola del espermatozoide en el óvulo y ambas se fusionarán con el núcleo
ovular.
Retroalimentación
Epígrafe La fecundación y sus consecuencias.
La respuesta correcta es: Penetran cabeza y cola del espermatozoide en el óvulo y la cola se
desprende, disolviéndose en el interior.
Finalizar revisión
Comenzado el martes, 15 de junio de 2021, 17:52
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 15 de junio de 2021, 17:53
Tiempo empleado 41 segundos
Puntos 7,00/20,00
Calificación 3,50 de 10,00 (35%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
¿Qué tipo de herencia sigue el daltonismo?
Seleccione una:
a. Herencia autosómica dominante.
b. Herencia autosómica recesiva.
c. Herencia ligada al cromosoma X dominante.
d. Herencia ligada al cromosoma X recesiva.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Herencia ligada al cromosoma X recesiva.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Un lactante con una alimentación excesivamente lenta, que le confiera un aspecto de tener un déficit
nutricional puede orientar hacia:
Seleccione una:
a. Haber heredado las dos copias del cromosoma 15 de su madre.
b. Una delección en el brazo corto del cromosoma 12.
c. Una trisomía del cromosoma 11.
d. Una translocación robertsoniana en el cromosoma 17.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Haber heredado las dos copias del cromosoma 15 de su madre.
Pregunta 3
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué herramienta se utiliza para determinar si un agente es teratógeno?
Seleccione una:
a. Los postulados de Koch.
b. Los ensayos clínicos.
c. La experimentación animal.
d. Los estudios descriptivos.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Teratógenos.
La respuesta correcta es: Los postulados de Koch.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué probabilidad hay de que el bebé nazca con algún tipo de retraso si la madre ha utilizado
fenitoína durante el embarazo?
Seleccione una:
a. 10%.
b. 33%
c. 66%.
d. 85%.
Retroalimentación



Epígrafe Descripción y clasificación / Teratógenos.
La respuesta correcta es: 33%
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué tipo de herencia sigue la fibrosis quística?
Seleccione una:
a. Herencia autosómica dominante.
b. Herencia autosómica recesiva.
c. Herencia ligada al cromosoma X dominante.
d. Herencia ligada al cromosoma X recesiva.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Herencia autosómica recesiva.
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué porcentaje de recién nacidos presenta algún tipo de defecto congénito?
Seleccione una:
a. 0,05 – 0,1%.
b. 0,5 – 1%.
c. 1 – 3%.
d. 3 – 4%.
Retroalimentación
Epígrafe Epidemiología de las malformaciones.
La respuesta correcta es: 3 – 4%.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Por qué hay pérdida de células en la anemia falciforme?
Seleccione una:
a. Por su vida más corta.
b. Por la menor producción en el bazo.
c. Por hemorragias.
d. a y b son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Por su vida más corta.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
De las anomalías embriológico-fetales de causa conocida, ¿cuál es la principal?
Seleccione una:
a. Anomalía cromosómica.



b. Herencia multifactorial.
c. Teratógenos.
d. Defectos de un único gen.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación.
La respuesta correcta es: Herencia multifactorial.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El 50% de los hijos de una mujer portadora de una enfermedad hereditaria de carácter recesivo
ligada al cromosoma X:
Seleccione una:
a. Serán portadoras si son niñas o niños.
b. Serán enfermos si son niñas o niños.
c. Serán portadoras si son niñas o enfermos si son niños.
d. Serán portadores si son niños o enfermas si son niñas.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Serán portadoras si son niñas o enfermos si son niños.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes es prueba diagnóstica para la enfermedad de Tay Sachs?
Seleccione una:
a. Amniocentesis.
b. Ecografía abdominal.
c. Analítica sanguínea materna.
d. Prueba del talón.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Amniocentesis.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes es un patrón de herencia no tradicional?
Seleccione una:
a. Disomía uniparental.
b. Repeticiones trinucleótidas.
c. Herencia mitocondrial.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuántos genes existen aproximadamente?
Seleccione una:
a. 700.
b. 70.000.
c. 7.000.000.
d. 700.000.000.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: 70.000.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué momento hay mayor riesgo de transmisión materno-fetal o materno-neonatal en una
infección materna por varicela?
Seleccione una:
a. En el primer trimestre.
b. Entre las semanas 12 y 18.
c. A partir de la semana 20.
d. Entre 5 días previos al parto y 2 días posteriores a este.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Teratógenos.
La respuesta correcta es: Entre 5 días previos al parto y 2 días posteriores a este.
Pregunta 14
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A qué afecta la enfermedad de Tay Sachs?
Seleccione una:
a. Al SNC.
b. Al SNP.
c. Al sistema cardiovascular.
d. Al sistema linfático.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Al SNC.
Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es la causa más común de retraso mental no genética?
Seleccione una:
a. El hipotiroidismo congénito.
b. El síndrome de Down.
c. El síndrome de alcoholismo fetal.
d. La prematuridad.
Retroalimentación



Epígrafe Descripción y clasificación / Teratógenos.
La respuesta correcta es: El síndrome de alcoholismo fetal.
Pregunta 16
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué raza es más frecuente la fibrosis quística?
Seleccione una:
a. Caucásica.
b. Asiática.
c. Negra.
d. Hispana.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Caucásica.
Pregunta 17
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué periodo puede realizarse el diagnóstico prenatal?
Seleccione una:
a. En el primer trimestre.
b. Desde la semana 8 a la 22.
c. A lo largo de todo el embarazo.
d. A lo largo de todo el embarazo y, además, previo a este.
Retroalimentación
Epígrafe Prevención y control de las enfermedades prenatales.
La respuesta correcta es: Desde la semana 8 a la 22.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta de enfermedad hereditaria autosómica recesiva:
Seleccione una:
a. Distrofia miotónica.
b. Enfermedad de Tay Sachs.
c. Hemofilia.
d. Incontinencia pigmentaria.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: Enfermedad de Tay Sachs.
Pregunta 19
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué posibilidades habrá de que un descendiente herede una enfermedad autosómica dominante en
la que solo la madre tenga el gen hereditario?
Seleccione una:



a. 50%.
b. 25%.
c. 100%.
d. Dependerá del sexo del descendiente.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Defectos de un único gen.
La respuesta correcta es: 50%.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta:
Seleccione una:
a. La infección materna por varicela en el primer trimestre no suele producir abortos.
b. 3 de cada 1.000 reciñen nacidos presentan síndrome de alcoholismo fetal.
c. La infección por citomegalovirus puede ocasionar en el feto la tétrada de Gregg.
d. Existe riesgo fetal si la mujer se contagia de rubeola durante el embarazo, pero también si lo
hace en los meses anteriores a este.
Retroalimentación
Epígrafe Descripción y clasificación / Teratógenos.
La respuesta correcta es: La infección por citomegalovirus puede ocasionar en el feto la tétrada de
Gregg.
Finalizar revisión
Ir a...
Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span>
Navegación por el cuestionario
Comenzado el jueves, 8 de julio de 2021, 13:28
Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 8 de julio de 2021, 13:32
Tiempo empleado 4 minutos 8 segundos
Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué abstinencia sexual previa a la obtención de una muestra de semen para seminograma se
aconseja?
Seleccione una:
a. De, al menos, 1 día.
b. De entre 2 y 5 días.
c. De, al menos, 10 días.
d. Menor de 24 horas.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: De entre 2 y 5 días.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta sobre la situación patológica y sus valores de laboratorio:
Seleccione una:
a. Fallo ovárico primario – FSH y estradiol bajos.
b. Síndrome de ovario poliquístico – LH alta y FSH normal.
c. Hipogonadismo hipogonadotropo – LH, FSH y estradiol bajos.
d. Síndrome de ovario poliquístico – testosterona alta.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: Fallo ovárico primario – FSH y estradiol bajos.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué material se debe preparar para una aspiración percutánea del epidídimo, buscando obtener una
muestra de espermatozoides?
Seleccione una:
a. Catéter 25G y jeringa de 5ml.
b. Catéter 25G y jeringa de 20ml.
c. Aguja mariposa 23G y jeringa de 5ml.
d. Aguja mariposa 23G y jeringa de 20ml.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: Aguja mariposa 23G y jeringa de 20ml.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta sobre el organismo y la duración que considera del periodo de búsqueda
de embarazo sin éxito para definir la esterilidad:
Seleccione una:
a. FIGO – 1 año.
b. OMS – 2 años.
c. AFS – 1 año.
d. ASHRE – 2 años-
Retroalimentación
Epígrafe Conceptos.
La respuesta correcta es: FIGO – 1 año.
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta sobre la histerosonografía:
Seleccione una:
a. Se realiza de forma ambulatoria.
b. Se realiza en el estudio de la esterilidad para valorar la cavidad uterina y la permeabilidad de
las trompas.
c. Se realiza mediante control radiológico.



d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: Se realiza mediante control radiológico.
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cómo se denomina en el hombre la incapacidad para tener hijos?
Seleccione una:
a. Esterilidad.
b. Infertilidad.
c. Impotencia.
d. Frigidez.
Retroalimentación
Epígrafe Conceptos.
La respuesta correcta es: Esterilidad.
Pregunta 7
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿De qué tipo son los espermatozoides que siguen un movimiento rectilíneo y uniforme?
Seleccione una:
a. A.
b. B.
c. C.
d. D.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: B.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes términos hace referencia a la movilidad de los espermatozoides?
Seleccione una:
a. Astenozoospermia.
b. Teratozoospermia.
c. Cinetozoospermia.
d. a y b son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Etiología de la esterilidad y la infertilidad / Etiología masculina.
La respuesta correcta es: Astenozoospermia.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué momento del ciclo se aconseja realizar una biopsia endometrial?



Seleccione una:
a. Durante la menstruación, cuando el cérvix está más abierto y la propia descamación
endometrial facilita la obtención de la muestra.
b. Justo al finalizar la menstruación, para aprovechar que el cérvix permanece ligeramente
abierto, pero ya no habrá posible contaminación con otras sustancias propias de la menstruación.
c. El día 22 – 23 del ciclo.
d. En cualquier momento del ciclo, pero siempre indicando en el informe el día concreto al que
corresponde.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: El día 22 – 23 del ciclo.
Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Aquella situación en la que los varones que no han logrado una fecundación debido a una
deficiencia en la calidad/cantidad de la población espermática o a alteraciones anatómicas y/o
funcionales para realizar el coito se denomina:
Seleccione una:
a. Esterilidad primaria masculina.
b. Esterilidad orgánica masculina.
c. Esterilidad funcional masculina.
d. Infertilidad primaria masculina.
Retroalimentación
Epígrafe Clasificación de los conceptos de esterilidad e infertilidad.
La respuesta correcta es: Esterilidad primaria masculina.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué porcentaje etiológico representa el daño en las trompas de Falopio para una esterilidad o
infertilidad?
Seleccione una:
a. El 0,5%.
b. El 8 – 10%.
c. El 18 – 20%.
d. El 40%.
Retroalimentación
Epígrafe Etiología de la esterilidad y la infertilidad / Etiología femenina.
La respuesta correcta es: El 40%.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es la tasa de embarazo tras un año de relaciones coitales sin protección en las mujeres de
entre 35 y 40 años?
Seleccione una:
a. 86%.
b. 79%.



c. 71%.
d. 63%.
Retroalimentación
Epígrafe Epidemiología de la esterilidad e infertilidad / Epidemiología de la esterilidad.
La respuesta correcta es: 63%.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué porcentaje de infertilidad se estima en mujeres de entre 35 y 39 años?
Seleccione una:
a. 9 – 13%.
b. 18%.
c. 25%.
d. 27 – 30%.
Retroalimentación
Epígrafe Epidemiología de la esterilidad e infertilidad / Epidemiología de la infertilidad.
La respuesta correcta es: 25%.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A partir de qué edad de la mujer se recomienda no esperar hasta 1 año para un TRA si el embarazo
no se consigue de manera natural?
Seleccione una:
a. 35.
b. 40.
c. 45.
d. 50.
Retroalimentación
Epígrafe Clasificación de los conceptos de esterilidad e infertilidad.
La respuesta correcta es: 35.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A expensas de qué hormona se produce un aumento de la temperatura basal tras la ovulación?
Seleccione una:
a. LH.
b. FSH.
c. Progesterona.
d. Estradiol.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: Progesterona.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
¿Qué porcentaje de mujeres con anomalías congénitas del útero presenta un problema reproductivo?
Seleccione una:
a. 25%.
b. 40%.
c. 55%.
d. 70%.
Retroalimentación
Epígrafe Etiología de la esterilidad y la infertilidad / Etiología femenina.
La respuesta correcta es: 25%.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En el caso de una pareja con el varón portador del VIH que desea someterse a un tratamiento de
reproducción asistida:
Seleccione una:
a. Podrá hacerlo únicamente si él está en tratamiento y la carga viral en semen es indetectable.
b. Podrá hacerlo únicamente en determinados casos que formen parte de un protocolo de ensayo
clínico.
c. Podrá hacerlo, pero solo FIV con posterior selección de embriones exentos de VIH.
d. Podrá hacerlo, pero solo FIV-ICSI donde se seleccionen espermatozoides libres de carga viral.
Retroalimentación
Epígrafe Etiología de la esterilidad y la infertilidad / Etiología masculina.
La respuesta correcta es: Podrá hacerlo únicamente en determinados casos que formen parte de un
protocolo de ensayo clínico.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué prueba valora la calidad del moco cervical y la capacidad de penetración espermática?
Seleccione una:
a. El TESA.
b. El test de Hühner-Insler.
c. La capacitación espermática.
d. La histerosalpingografía.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: El test de Hühner-Insler.
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es la principal causa de bloqueo tubárico?
Seleccione una:
a. Endometriosis.
b. Enfermedad inflamatoria pélvica.
c. Malformaciones anatómicas.
d. Lesiones quirúrgicas previas.



Retroalimentación
Epígrafe Clasificación de los conceptos de esterilidad e infertilidad.
La respuesta correcta es: Enfermedad inflamatoria pélvica.
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cómo se llama la esterilidad que se presenta en la pareja que padece un trastorno a cualquier nivel
(anatómico, funcional, inmunológico, etc…), tanto masculino como femenino o de ambos, pero se
desconoce su etiología?
Seleccione una:
a. No explicada.
b. Desconocida.
c. Idiopática.
d. a y b son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Clasificación de los conceptos de esterilidad e infertilidad.
La respuesta correcta es: Idiopática.
Finalizar revisión
Ir a...
Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span>
Navegación por el cuestionario
Comenzado el jueves, 8 de julio de 2021, 13:54
Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 8 de julio de 2021, 14:00
Tiempo empleado 5 minutos 34 segundos
Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los embriones que no se transfieran podrán tener distintos destinos, señala la opción incorrecta:
Seleccione una:
a. Criopreservarlos para usarlos más adelante.
b. Destruirlos.
c. Donarlos para otra mujer que desee gestación.
d. Donarlos para investigación.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Embriones criopreservados.
La respuesta correcta es: Destruirlos.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué diferencia hay entre los fármacos análogos de la GnRH y los antagonistas de la GnRH?
Seleccione una:
a. Los antagonistas suprimen la liberación de la GnRH, los análogos la potencian.



b. Los antagonistas se utilizan en tratamientos de reproducción asistida, los análogos no.
c. Ambas suprimen la liberación de la GnRH, los análogos por bloqueo no competitivo y los
antagonistas por bloque competitivo.
d. Los análogos se utilizan en tratamientos de reproducción asistida, los antagonistas no.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: Ambas suprimen la liberación de la GnRH, los análogos por bloqueo no
competitivo y los antagonistas por bloque competitivo.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuántos folículos se buscan conseguir en una estimulación ovárica para una IAH?
Seleccione una:
a. 1 – 2.
b. 3 – 4.
c. 10 – 16.
d. El mayor número posible.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial homóloga (IAH).
La respuesta correcta es: 1 – 2.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué sintomatología no corresponde con el SHO moderado?
Seleccione una:
a. Perfil hematológico y bioquímico normal
b. Trombosis venosa y dolor abdominal.
c. Malestar abdominal, náuseas, distensión abdominal.
d. Aumento del tamaño de los ovarios, indicios ecográficos de ascitis
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro / Fecundación in vitro mediante
microinyección intracitoplasmática espermática (ICSI).
La respuesta correcta es: Trombosis venosa y dolor abdominal.
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué tasa de embarazo se obtiene en una primera IAH?
Seleccione una:
a. 10 – 15%.
b. 15 – 20%.
c. 20 – 25%.
d. 25 – 30%.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial homóloga (IAH).
La respuesta correcta es: 15 – 20%.
Pregunta 6



Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué estadío embrionario se realiza la transferencia?
Seleccione una:
a. Mórula.
b. Blastocisto.
c. Estroma.
d. Blastómero.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: Blastocisto.
Pregunta 7
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Mediante qué técnica se introduce de manera artificial un espermatozoide seleccionado en un
óvulo?
Seleccione una:
a. IA.
b. FIV.
c. ICSI.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro / Fecundación in vitro mediante
microinyección intracitoplasmática espermática (ICSI).
La respuesta correcta es: ICSI.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En cuántas mujeres aparece tras la estimulación hormonal un aumento del tamaño de los ovarios y
una sintomatología acentuada similar al de la fase menstrual?
Seleccione una:
a. En todas.
b. En el 75%.
c. En la mitad.
d. En 1 de cada 3.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro / Fecundación in vitro mediante
microinyección intracitoplasmática espermática (ICSI).
La respuesta correcta es: En 1 de cada 3.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes no es indicación para una IAH?
Seleccione una:



a. Causas desconocidas de infertilidad o esterilidad.
b. Alteración de la ovulación.
c. Dificultad de penetración de los espermatozoides en la cavidad uterina.
d. Obstrucción de trompas.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial homóloga (IAH).
La respuesta correcta es: Obstrucción de trompas.
Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué desencadena el SHO?
Seleccione una:
a. La hCG.
b. La FSH.
c. La progesterona.
d. El estradiol.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro / Fecundación in vitro mediante
microinyección intracitoplasmática espermática (ICSI).
La respuesta correcta es: La hCG.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indica cuál de los siguientes no es un fármaco con actuación sobre el ovario usado en TRA:
Seleccione una:
a. Análogo de la GnRH.
b. Gonadotropinas.
c. Antagonista estrogénico.
d. Anticonceptivos orales.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: Análogo de la GnRH.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes no es un riesgo de la inseminación artificial?
Seleccione una:
a. Embarazo múltiple.
b. Punción accidental de las asas intestinales.
c. Embarazo ectópico.
d. Depresión.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial con semen de
donante (IAD).
La respuesta correcta es: Punción accidental de las asas intestinales.
Pregunta 13



Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué requisitos mínimos debe tener un seminograma para poder optar a una IAH?
Seleccione una:
a. REM mayor que 3 millones y teratozoospermia menor que 4%.
b. REM mayor que 3 millones y teratozoospermia mayor que 4%.
c. REM mayor que 4 millones y teratozoospermia menor que 3%.
d. REM mayor que 4 millones y teratozoospermia mayor que 3%.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial homóloga (IAH).
La respuesta correcta es: REM mayor que 3 millones y teratozoospermia mayor que 4%.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué día post-fecundación se aconseja transferir los embriones en una FIV?
Seleccione una:
a. Entre el 1º y el 3º.
b. Entre el 2º y el 6º.
c. Entre el 4º y el 8º.
d. Entre el 5º y el 10º.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: Entre el 2º y el 6º.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes fármacos de uso habitual en TRA actúa sobre el ovario?
Seleccione una:
a. Antagonista estrogénico.
b. Análogos de la GnRH.
c. Progestágenos.
d. Estrógenos.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: Antagonista estrogénico.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuántos ciclos de inseminación artificial se aconsejan antes de plantearse otro tipo de tratamiento?
Seleccione una:
a. 3.
b. 4.
c. 5.
d. 6.



Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial homóloga (IAH).
La respuesta correcta es: 4.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué tasa de embarazo presenta un primer ciclo de FIV?
Seleccione una:
a. 10 – 25%.
b. 20 – 30%.
c. 25 – 50%.
d. 30 – 65%.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: 25 – 50%.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En cuál de los siguientes casos habrá mayor riesgo de sufrir SHO?
Seleccione una:
a. Mujer de 28 años que logra embarazo mediante TRA.
b. Mujer de 37 años que logra embarazo mediante TRA.
c. Mujer de 28 años que no logra embarazo mediante TRA.
d. Mujer de 37 años que no logra embarazo mediante TRA.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro / Fecundación in vitro mediante
microinyección intracitoplasmática espermática (ICSI).
La respuesta correcta es: Mujer de 28 años que logra embarazo mediante TRA.
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Si en el contexto del estudio de una pareja estéril se sospecha de la presencia de alteraciones
genéticas:
Seleccione una:
a. Se informará a la pareja de que no podrán someterse a una técnica de reproducción asistida.
b. Se solicitará un cariotipo.
c. Se aconsejará realizar una FIV con posterior selección de embriones.
d. Se aconsejará la amniocentesis si hay embarazo.
Retroalimentación
Epígrafe Valoración de la pareja estéril / La primera visita.
La respuesta correcta es: Se solicitará un cariotipo.
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



¿Cuántos hijos pueden nacer de una misma donante de óvulos?
Seleccione una:
a. 3.
b. 6.
c. 9.
d. La ley no regula el número de hijos, sino el número de donaciones a realizar por una misma
donante.
Retroalimentación
Epígrafe Intervención terapéutica / Donación de ovocitos.
La respuesta correcta es: 6.
Finalizar revisión
Comenzado el miércoles, 14 de julio de 2021, 14:02
Estado Finalizado
Finalizado en miércoles, 14 de julio de 2021, 14:06
Tiempo empleado 4 minutos 47 segundos
Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El volumen de ventilación pulmonar en el embarazo pasa:
Seleccione una:
a. Del 50% al 40%.
b. Del 40% al 50%.
c. Del 40% al 30%.
d. Del 30% al 40%.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato respiratorio.
La respuesta correcta es: Del 30% al 40%.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo comienza el descenso de la hCG en sangre?
Seleccione una:
a. Tras el primer trimestre.
b. En el tercer trimestre.
c. Tras el parto.
d. En la semana 6-8 postparto.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de embarazo.
La respuesta correcta es: Tras el primer trimestre.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué causa el enrojecimiento y prurito de las palmas de las manos en la gestación?



Seleccione una:
a. El aumento de ácidos biliares.
b. El descenso de ácidos biliares.
c. El aumento estrogénico.
d. El descenso estrogénico.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Sistema tegumentario.
La respuesta correcta es: El aumento estrogénico.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre las modificaciones renales en la gestación:
Seleccione una:
a. Hay una disminución de la función renal.
b. La filtración glomerular aumenta desde el inicio de la gestación.
c. El flujo plasmático disminuye desde el inicio de la gestación.
d. Hay un descenso de la reabsorción tubular renal.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato urinario.
La respuesta correcta es: La filtración glomerular aumenta desde el inicio de la gestación.
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué cifras sobre el aumento del útero en la gestación son correctas?
Seleccione una:
a. Pesa unos 200 gramos antes del embarazo.
b. Llega al kilo al final de la gestación.
c. Alcanza una capacidad de 3,5l.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: Llega al kilo al final de la gestación.
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre el yodo en la gestación:
Seleccione una:
a. Está presente en la sangre en forma de yodo catiónico.
b. Su déficit puede producir abortos.
c. El exceso de tiroxina es la primera causa de lesión cerebral fetal.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Metabolismo.
La respuesta correcta es: Su déficit puede producir abortos.
Pregunta 7
Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A partir de qué momento se puede detectar la hCG en sangre si hay embarazo?
Seleccione una:
a. Al 8º-9º día tras la ovulación.
b. Al 14º-16º día tras la ovulación.
c. Entre la semana 4 y 5 de gestación.
d. Entre la semana 5 y 6 de gestación.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnóstico de embarazo.
La respuesta correcta es: Al 8º-9º día tras la ovulación.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Respecto a los cambios durante la gestación del sistema cardiovascular, señala la opción correcta:
Seleccione una:
a. Se producen cambios significativos en el complejo ST del electrocardiograma.
b. A partir del segundo trimestre se produce un ascenso de 5-15 mmHg en a presión arterial.
c. La progesterona evita la relajación de la musculatura vascular, dificultando con ello el retorno
venoso y favoreciendo la aparición de venas varicosas.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Sistema cardiocirculatorio.
La respuesta correcta es: Se producen cambios significativos en el complejo ST del
electrocardiograma.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La compresión de la vena cava inferior en decúbito supino puede:
Seleccione una:
a. Incrementar el gasto cardiaco un 30-40%.
b. Disminuir el gasto cardiaco un 30-40%.
c. Incrementar el gasto cardiaco un 10-20%.
d. Disminuir el gasto cardiaco un 10-20%.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Sistema cardiocirculatorio.
La respuesta correcta es: Disminuir el gasto cardiaco un 30-40%.
Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A qué hace referencia el signo de Ladin?
Seleccione una:
a. Al reblandecimiento de la zona de unión del cuerpo con el cuello del útero en la semana 6.
b. Al reblandecimiento de la zona de unión del cuerpo con el cuello del útero en la semana 12.
c. Al aumento de vascularización del cérvix en la semana 6.



d. Al aumento de vascularización del cérvix en la semana 12.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: Al reblandecimiento de la zona de unión del cuerpo con el cuello del útero
en la semana 12.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué momento de la gestación se interrumpe la hipertrofia miometrial?
Seleccione una:
a. En cuanto se produce la gestación.
b. En la semana 12.
c. En la semana 32.
d. En el parto.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: En la semana 12.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Hacia la quinta semana, aproximadamente, en el lugar de la implantación se produce un aumento
irregular y ablandamiento conocido como:
Seleccione una:
a. Signo de Chadwick.
b. Signo de Piskacek.
c. Signo de Leopold.
d. Signo de Braun von Fernwald.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: Signo de Braun von Fernwald.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué hormona fomenta la lipólisis y actúa como antagonista de la insulina?
Seleccione una:
a. Los estrógenos.
b. La progesterona.
c. La gonadotropina.
d. El lactógeno placentario.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Metabolismo.
La respuesta correcta es: El lactógeno placentario.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
La aparición de papilomas cutáneos (acrocordón) de mayor tamaño que aparecen en las ingles
pueden estar asociados a:
Seleccione una:
a. Infección por VPH.
b. Liquen escleroso.
c. Diabetes.
d. Molusco contagioso.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Sistema tegumentario.
La respuesta correcta es: Diabetes.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes es un signo de certeza de embarazo?
Seleccione una:
a. Movimientos fetales.
b. Detección de hCG en sangre.
c. Latido cardiaco fetal.
d. Todos son signos de certeza.
Retroalimentación
Epígrafe Signos de embarazo.
La respuesta correcta es: Latido cardiaco fetal.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El consumo de oxígeno al final del embarazo es de un:
Seleccione una:
a. 15-20% más.
b. 20-25% más.
c. 25-30% más.
d. 30-35% más.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato respiratorio.
La respuesta correcta es: 15-20% más.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A qué hace referencia el signo de Hegar?
Seleccione una:
a. Al reblandecimiento del cérvix previo al parto.
b. Al reblandecimiento del cérvix en el inicio del embarazo.
c. Al ablandamiento del istmo uterino previo al parto.
d. Al ablandamiento del istmo uterino en el inicio del embarazo.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.



La respuesta correcta es: Al ablandamiento del istmo uterino en el inicio del embarazo.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A qué hace referencia el signo de Goodell?
Seleccione una:
a. Al reblandecimiento del cérvix previo al parto.
b. Al reblandecimiento del cérvix en el inicio del embarazo.
c. Al ablandamiento del istmo uterino previo al parto.
d. Al ablandamiento del istmo uterino en el inicio del embarazo.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: Al reblandecimiento del cérvix en el inicio del embarazo.
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué actividad ovárica hay durante el embarazo?
Seleccione una:
a. Ninguna.
b. La misma que previa al embarazo.
c. Producción hormonal, hasta la semana 10-12.
d. Producción hormonal de soporte endometrial durante toda la gestación.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: Producción hormonal, hasta la semana 10-12.
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué porcentaje del volumen sanguíneo total lo ocupa el sistema vascular uterino?
Seleccione una:
a. El 3%.
b. El 10%.
c. El 17%.
d. El 25%.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: El 17%.
Finalizar revisión
Ir a...
Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span>
Navegación por el cuestionario
Comenzado el miércoles, 14 de julio de 2021, 14:10
Estado Finalizado
Finalizado en miércoles, 14 de julio de 2021, 14:16
Tiempo empleado 5 minutos 32 segundos
Puntos 20,00/20,00



Calificación 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Una mujer con 92kg de peso y 1.61m de altura, sin antecedentes personales relevantes y segunda
gestación, con hijo previo sano, ¿qué medidas deberá hacer para prevenir los defectos del tubo
neural?
Seleccione una:
a. Tomar suplementos diarios de 0,4mg/día de ácido fólico.
b. Tomar suplementos diarios de 0,4mg/día de ácido fólico y 200mcg de yodo.
c. Tomar suplementos diarios de 4mg/día de ácido fólico.
d. Tomar suplementos diarios de 4mg/día de ácido fólico y 200mcg de yodo.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal / Consulta pregestacional.
La respuesta correcta es: Tomar suplementos diarios de 4mg/día de ácido fólico.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Se considera un factor de riesgo la esterilidad en tratamiento, al menos de ¿cuántos años?
Seleccione una:
a. 1.
b. 2.
c. 3.
d. 4.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal / Consultas prenatales.
La respuesta correcta es: 2.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En una prueba de sobrecarga oral de glucosa:
Seleccione una:
a. Se le indicará a la gestante una dieta previa restrictiva en hidratos de carbono, un ayuno de 8-14
horas y esperar 5 minutos desde la ingesta de la glucosa hasta la primera extracción sanguínea.
b. Se le indicará a la gestante una dieta previa no restrictiva en hidratos de carbono, un ayuno de
8-14 horas y esperar 5 minutos desde la ingesta de la glucosa hasta la primera extracción sanguínea.
c. Se le indicará a la gestante una dieta previa restrictiva en hidratos de carbono, un ayuno de 6-8
horas y esperar 15 minutos desde la ingesta de la glucosa hasta la primera extracción sanguínea.
d. Se le indicará a la gestante una dieta previa restrictiva en hidratos de carbono, un ayuno de 6-8
horas y no esperar desde la ingesta de la glucosa hasta la primera extracción sanguínea.
Retroalimentación
Epígrafe Cribado de diabetes gestacional.
La respuesta correcta es: Se le indicará a la gestante una dieta previa no restrictiva en hidratos de
carbono, un ayuno de 8-14 horas y esperar 5 minutos desde la ingesta de la glucosa hasta la primera
extracción sanguínea.



Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Idealmente la primera consulta prenatal ha de realizarse antes de la semana:
Seleccione una:
a. 4.
b. 6.
c. 10.
d. 12.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal.
La respuesta correcta es: 10.
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué trimestre se realiza urocultivo de control en la gestación?
Seleccione una:
a. Primero.
b. Segundo.
c. Tercero.
d. En todos los anteriores.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal.
La respuesta correcta es: Primero.
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes no es un factor de riesgo en el embarazo?
Seleccione una:
a. Edad materna de 18 años.
b. IMC menor que 19,5.
c. Riesgo laboral.
d. Tabaquismo.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal / Consultas prenatales.
La respuesta correcta es: IMC menor que 19,5.
Pregunta 7
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo puede comenzar a realizarse el control materno del movimiento fetal?
Seleccione una:
a. Entre las semanas 16 y 20.
b. Entre las semanas 20 y 26.
c. Entre las semanas 24 y 30.



d. Entre las semanas 26 y 32.
Retroalimentación
Epígrafe Métodos de evaluación del estado fetal durante el embarazo.
La respuesta correcta es: Entre las semanas 26 y 32.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes no es un objetivo de la ecografía del primer trimestre?
Seleccione una:
a. Estimación de la edad de gestación.
b. Diagnóstico de anomalías estructurales y marcadores de cromosomopatías.
c. Identificar la existencia de patología uterina y de los anejos.
d. Observación de la morfología embrionaria.
Retroalimentación
Epígrafe Exploración general y obstétrica / Exploración obstétrica con ultrasonido.
La respuesta correcta es: Diagnóstico de anomalías estructurales y marcadores de cromosomopatías.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre la asistencia prenatal:
Seleccione una:
a. La historia clínica y la citología solo se realizarán en la primera consulta o durante el primer
trimestre.
b. La altura uterina se controlará en todas las consultas.
c. Las maniobras de Leopold se realizarán desde el segundo trimestre.
d. Todas son falsas.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal.
La respuesta correcta es: Las maniobras de Leopold se realizarán desde el segundo trimestre.
Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Un resultado de glucemias: basal = 115 mg/dl, a la hora = 192 mg/dl, a las 2 horas = 162 mg/dl y a
las 3 horas = 112 mg/dl en una sobrecarga oral de glucosa de 100g significa que:
Seleccione una:
a. Hay una diabetes gestacional.
b. Hay una intolerancia a los hidratos de carbono, no es necesario repetir la prueba.
c. Hay una intolerancia a los hidratos de carbono, es necesario repetir la prueba.
d. El resultado es normal.
Retroalimentación
Epígrafe Cribado de diabetes gestacional.
La respuesta correcta es: Hay una diabetes gestacional.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
¿Cuántas consultas prenatales han de realizarse para un buen control de la gestación?
Seleccione una:
a. 3-5.
b. 5-6.
c. 6-9.
d. 7-10.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal / Consultas prenatales / Consultas prenatales sucesivas.
La respuesta correcta es: 7-10.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El método de cribado de defectos congénitos de elección incluye:
Seleccione una:
a. Marcadores ecográficos y edad materna.
b. La determinación de la PAPP-A y ß-hCG y marcadores ecográficos.
c. La determinación de la PAPP-A y la translucencia nucal.
d. La translucencia nucal y factores demográficos.
Retroalimentación
Epígrafe Cribado de defectos congénitos.
La respuesta correcta es: La determinación de la PAPP-A y ß-hCG y marcadores ecográficos.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes no es una recomendación ante las hemorroides en la gestación?
Seleccione una:
a. Usar compresas heladas.
b. Usar compresas calientes.
c. Usar en primer lugar pomadas anestésicas.
d. Realizar baños de asiento.
Retroalimentación
Epígrafe Recomendaciones para aliviar las molestias comunes del embarazo.
La respuesta correcta es: Usar en primer lugar pomadas anestésicas.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes es un antecedente reproductivo considerado factor de riesgo?
Seleccione una:
a. Diabetes mellitus.
b. Tromboembolismo.
c. a y b son correctas.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal / Consultas prenatales.
La respuesta correcta es: Ninguna es correcta.



Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
A una gestante Rh – con test de Coombs + se le administrará la gammaglobulina anti-D:
Seleccione una:
a. En cuanto se obtenga el resultado del Coombs.
b. En la semana 28 de gestación.
c. Tras el parto.
d. En ningún momento.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal / Consultas prenatales / Consultas prenatales sucesivas.
La respuesta correcta es: En ningún momento.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Entre la semana 37 y 40, ¿cuántas consultas semanales de control han de realizarse?
Seleccione una:
a. 1.
b. 1-2.
c. 1-3.
d. Si la gestación es de bajo riesgo, se hará 1 consulta bisemanal.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal / Consultas prenatales / Consultas prenatales sucesivas.
La respuesta correcta es: 1-2.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes determinaciones no se solicitan en la analítica del tercer trimestre?
Seleccione una:
a. Hemograma.
b. Coagulación.
c. Coombs.
d. Serología.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal.
La respuesta correcta es: Coombs.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El cribado de defectos congénitos ha de realizarse mediante el cribado combinado del primer
trimestre antes de la semana:
Seleccione una:
a. 12.
b. 13.



c. 14.
d. 15.
Retroalimentación
Epígrafe Cribado de defectos congénitos.
La respuesta correcta es: 14.
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué momento se debe realizar la ecografía del segundo trimestre según la SEGO?
Seleccione una:
a. Entre la semana 16+0 y la 20+6.
b. Entre la semana 17+0 y la 21+6.
c. Entre la semana 18+0 y la 21+6.
d. Entre la semana 19+0 y la 20+6.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal.
La respuesta correcta es: Entre la semana 18+0 y la 21+6.
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A partir de qué semana ha de realizarse el test basal en una gestación de bajo riesgo?
Seleccione una:
a. 37.
b. 38.
c. 41.
d. 42.
Retroalimentación
Epígrafe control prenatal / Consultas prenatales / Consultas prenatales sucesivas.
La respuesta correcta es: 41.
Finalizar revisión
Comenzado el miércoles, 14 de julio de 2021, 14:25
Estado Finalizado
Finalizado en miércoles, 14 de julio de 2021, 14:31
Tiempo empleado 6 minutos 3 segundos
Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre los ejercicios hipopresivos.
Seleccione una:
a. Funciona con un aumento de la presión abdominal durante su ejecución.
b. Están desaconsejados en el embarazo.
c. Se realizan mediante una relajación del diafragma en expiración.
d. Se realizan mediante una contracción del diafragma en inspiración.



Retroalimentación
Epígrafe Ejercicios.
La respuesta correcta es: Están desaconsejados en el embarazo.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué número máximo diario de tazas de café se aconseja durante el embarazo?
Seleccione una:
a. No se debe tomar café en el embarazo.
b. 1.
c. 2.
d. 3.
Retroalimentación
Epígrafe Embarazo saludable.
La respuesta correcta es: 3.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La lactancia materna reduce en la mujer el riesgo de:
Seleccione una:
a. Cáncer de mama.
b. Cáncer de ovario.
c. a y b son correctas.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Adiestramiento para la lactancia / Beneficios de la lactancia materna.
La respuesta correcta es: a y b son correctas.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Hasta qué edad la mucosa intestinal del niño es permeable a proteínas?
Seleccione una:
a. 4-6 días.
b. 6-8 semanas.
c. 4-6 meses.
d. 6-8 meses.
Retroalimentación
Epígrafe Adiestramiento para la lactancia / Beneficios de la lactancia materna.
La respuesta correcta es: 6-8 meses.
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Respecto a una embarazada no fumadora, una gestante que deje de fumar durante la gestación:
Seleccione una:



a. Tendrá menos riesgo.
b. Tendrá el mismo riesgo si abandona el hábito en el primer trimestre.
c. Tendrá el mismo riesgo si abandona el hábito en el segundo trimestre.
d. Tendrá más riesgo.
Retroalimentación
Epígrafe Embarazo saludable.
La respuesta correcta es: Tendrá más riesgo.
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La profilaxis de la anemia ferropénica durante el embarazo se basa en asegurar el aporte de:
Seleccione una:
a. 30 mcg de hierro/día en el embarazo y 15 mcg/día durante la lactancia.
b. 15 mcg de hierro/día en el embarazo y 30 mcg/día durante la lactancia.
c. Ácido fólico + vitamina C.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Embarazo saludable.
La respuesta correcta es: Ninguna es correcta.
Pregunta 7
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿De cuál de las siguientes opciones se obtendrían 30 mg de hierro elemental?
Seleccione una:
a. 300 mg de sulfato ferroso.
b. 150 mg de gluconato ferroso.
c. 100 mg de fumarato ferroso.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Embarazo saludable.
La respuesta correcta es: 100 mg de fumarato ferroso.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La suplementación con ácido fólico en una gestante con un hijo celiaco es de:
Seleccione una:
a. 400 mcg.
b. 4-5 mcg.
c. 400 mg.
d. 4-5 mg.
Retroalimentación
Epígrafe Embarazo saludable.
La respuesta correcta es: 4-5 mg.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La mastitis:
Seleccione una:
a. Es siempre de origen infeccioso.
b. Cursa en todos los casos con más de 38ºC.
c. Tiene completamente desaconsejado el calor tópico en su tratamiento.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Adiestramiento para la lactancia / Problemas más frecuentes.
La respuesta correcta es: Ninguna es correcta.
Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La lisoenzima tiene función antiinfecciosa y se encuentra en la leche materna, respecto a la de vaca,
en una proporción:
Seleccione una:
a. 50 veces superior.
b. 100 veces superior.
c. 500 veces superior.
d. 5.000 veces superior.
Retroalimentación
Epígrafe Adiestramiento para la lactancia / Beneficios de la lactancia materna.
La respuesta correcta es: 5.000 veces superior.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Para el estreñimiento en el embarazo se preferirán los laxantes que:
Seleccione una:
a. Aumentan el volumen fecal.
b. Estimulen la movilidad intestinal.
c. Únicamente se administren por vía rectal, para evitar el efecto sistémico.
d. Únicamente se administren por vía oral, para evitar el efecto vasovagal.
Retroalimentación
Epígrafe Desórdenes menores del embarazo: consejos.
La respuesta correcta es: Aumentan el volumen fecal.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las infusiones de ortiga están indicadas en la prevención de:
Seleccione una:
a. El insomnio.
b. La pirosis.
c. Las náuseas.
d. Las varices.
Retroalimentación



Epígrafe Desórdenes menores del embarazo: consejos.
La respuesta correcta es: Las varices.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre la respiración torácica:
Seleccione una:
a. El aire se toma y expulsa en forma de soplo o jadeo.
b. Ayuda a aliviar las contracciones más intensas.
c. Es útil cuando se desea un pujo más intenso.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Ejercicios.
La respuesta correcta es: El aire se toma y expulsa en forma de soplo o jadeo.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
A la hora de sostener la mama durante una toma de lactancia, ¿en forma de qué letra le diremos a la
mujer que debe colocar sus dedos?
Seleccione una:
a. V.
b. S.
c. C.
d. W.
Retroalimentación
Epígrafe Adiestramiento para la lactancia / Técnicas.
La respuesta correcta es: C.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué punto de acupresión es el más utilizado para el tratamiento de las náuseas y vómitos en el
embarazo?
Seleccione una:
a. El Chi2, situado en la muñeca entre los tendones de los músculos flexor del carpo y palmar
largo.
b. El P6, situado en la muñeca entre los tendones de los músculos flexor del carpo y palmar largo.
c. El Chi2, situado en el plexo solar, en la boca del estómago.
d. El P6, situado en el plexo solar, en la boca del estómago.
Retroalimentación
Epígrafe Desórdenes menores del embarazo: consejos.
La respuesta correcta es: El P6, situado en la muñeca entre los tendones de los músculos flexor del
carpo y palmar largo.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta sobre la respiración abdominal:
Seleccione una:
a. El aire se toma por la nariz.
b. Al llenar los pulmones, el abdomen se hincha un poco.
c. El aire se exhala por la boca, a la vez que se contraen los músculos del abdomen.
d. Sirve para controlar los pujos.
Retroalimentación
Epígrafe Ejercicios.
La respuesta correcta es: Sirve para controlar los pujos.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El principal efecto secundario del jengibre es:
Seleccione una:
a. Que puede empeorar las náuseas y producir vómitos.
b. El ardor y reflujo de estómago.
c. El estreñimiento.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Desórdenes menores del embarazo: consejos.
La respuesta correcta es: El ardor y reflujo de estómago.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La suplementación con ácido fólico en una gestante sin antecedentes o factores de riesgo es de:
Seleccione una:
a. 400 mcg hasta la semana 20 de embarazo.
b. 4-5 mg hasta la semana 20 de embarazo.
c. 400 mcg hasta la semana 12 de embarazo.
d. 4-5 mg hasta la semana 12 de embarazo.
Retroalimentación
Epígrafe Embarazo saludable.
La respuesta correcta es: 400 mcg hasta la semana 12 de embarazo.
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La suplementación con ácido fólico en una gestante epiléptica es de:
Seleccione una:
a. 400 mcg.
b. 4-5 mcg.
c. 400 mg.
d. 4-5 mg.
Retroalimentación
Epígrafe Embarazo saludable.
La respuesta correcta es: 4-5 mg.



Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué ingesta de sal yodada en España cubriría las necesidades diarias de yodo en la gestación?
Seleccione una:
a. 0,5-1 g, no superaría la ingesta máxima de sal recomendada por la OMS.
b. 1-2 g, pero superaría la ingesta máxima de sal recomendada por la OMS.
c. 2-3 g, pero superaría la ingesta máxima de sal recomendada por la OMS.
d. 3-4 g, no superaría la ingesta máxima de sal recomendada por la OMS.
Retroalimentación
Epígrafe Embarazo saludable.
La respuesta correcta es: 3-4 g, no superaría la ingesta máxima de sal recomendada por la OMS.
Finalizar revisión
Ir a...
Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span>
Navegación por el cuestionario
Comenzado el martes, 20 de julio de 2021, 16:55
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 20 de julio de 2021, 16:56
Tiempo empleado 38 segundos
Puntos 7,00/20,00
Calificación 3,50 de 10,00 (35%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Aunque presenta variabilidad de una mujer a otra, ¿a partir de qué presión se considera que una
contracción es dolorosa?
Seleccione una:
a. 25 mm Hg.
b. 40 mm Hg.
c. 55 mm Hg.
d. 70 mm Hg.
Retroalimentación
Epígrafe Elementos del trabajo de parto / Motor /Contracción uterina.
La respuesta correcta es: 25 mm Hg.
Pregunta 2
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es el resultado del motor del parto?
Seleccione una:
a. El borramiento y dilatación cervical.
b. La distensión del segmento uterino inferior.
c. La expulsión fetal.
d. Todos los anteriores.
Retroalimentación



Epígrafe Elementos del trabajo de parto / Motor.
La respuesta correcta es: Todos los anteriores.
Pregunta 3
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre la presentación fetal:
Seleccione una:
a. En la transversa, eje mayor del feto y eje de la madre son paralelos.
b. La más frecuente es la longitudinal.
c. En la longitudinal, los ejes fetal y materno son perpendiculares.
d. Todas son erróneas.
Retroalimentación
Epígrafe Elementos del trabajo de parto / Objeto / Estática fetal.
La respuesta correcta es: Todas son erróneas.
Pregunta 4
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué pelvis se sitúa bajo la línea innominada?
Seleccione una:
a. La pelvis mayor.
b. La pelvis falsa.
c. La pelvis menor.
d. a y b son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Elementos del trabajo de parto / Canal / Canal óseo.
La respuesta correcta es: La pelvis menor.
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La sutura entre el frontal y los parietales, que se extiende transversalmente a partir de la fontanela
anterior, se denomina:
Seleccione una:
a. Coronal.
b. Lamboidea.
c. Metópica.
d. Mitótica.
Retroalimentación
Epígrafe Elementos del trabajo de parto / Objeto / Dimensiones fetales.
La respuesta correcta es: Coronal.
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La admisión en maternidad de forma temprana o durante la fase latente, se asocia a:
Seleccione una:



a. Mayor intervencionismo.
b. Mayor control con mejores resultados maternos.
c. Mayor control con mejores resultados perinatales.
d. b y c son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Inicio del parto.
La respuesta correcta es: Mayor intervencionismo.
Pregunta 7
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué tipo de pelvis predomina el diámetro transverso?
Seleccione una:
a. En la platipeloide.
b. En la transversa.
c. En la androide.
d. Dependerá del plano de Hodge que se valore en ese instante.
Retroalimentación
Epígrafe Elementos del trabajo de parto / Canal / Canal óseo.
La respuesta correcta es: En la platipeloide.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La duración normal de la fase pasiva del expulsivo en una nulípara sin epidural es de hasta:
Seleccione una:
a. 1 hora, igual que si llevara epidural.
b. 2 horas, igual que si llevara epidural.
c. 1 hora, 1 hora menos que si llevara epidural.
d. 2 horas, 1 hora menos que si llevara epidural.
Retroalimentación
Epígrafe Etapas de parto / Periodo expulsivo o segunda etapa del parto.
La respuesta correcta es: 2 horas, igual que si llevara epidural.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A qué puntuación en el test de Bishop corresponde un cérvix en posición media, blando, borrado
un 50% y con 3 cm de dilatación?
Seleccione una:
a. 4.
b. 5.
c. 6.
d. 7.
Retroalimentación
Epígrafe Etapas de parto / Periodo de dilatación o primera etapa del parto / Fase activa.
La respuesta correcta es: 6.
Pregunta 10
Incorrecta



Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué plano de Hodge se sitúa a nivel de las espinas ciáticas?
Seleccione una:
a. I.
b. II.
c. III.
d. IV.
Retroalimentación
Epígrafe Elementos del trabajo de parto / Canal / Canal óseo.
La respuesta correcta es: III.
Pregunta 11
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cómo se denomina la presentación podálica en la que o ambos pies, o una o ambas rodillas,
pueden estar descendidos?
Seleccione una:
a. Nalgas puras.
b. Nalgas inversas.
c. Nalgas completas.
d. Nalgas incompletas.
Retroalimentación
Epígrafe Elementos del trabajo de parto / Objeto / Estática fetal.
La respuesta correcta es: Nalgas incompletas.
Pregunta 12
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las siguientes opciones son factores miometriales que van a modificar el miometrio desde el inicio
de la gestación hasta el parto, excepto una. Señala la errónea:
Seleccione una:
a. Distensión miometrial, que estimula la síntesis de receptores de oxitocina.
b. Aumento de los receptores de oxitocina, especialmente en el segmento inferior del útero.
c. Incremento de la producción de estrógenos, que produce hipertrofia de las células miometriales,
síntesis de proteínas contráctiles en el miometrio, aumento y activación de los canales de calcio.
d. Aparición de comunicaciones o gap junctions entre célula y célula miometrial para facilitar el
paso de mensajeros de una a otra célula y así transmitir y propagar el impulso contráctil.
Retroalimentación
Epígrafe Causas del inicio de parto / Factores miometriales.
La respuesta correcta es: Aumento de los receptores de oxitocina, especialmente en el segmento
inferior del útero.
Pregunta 13
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La ansiedad durante el parto se asocia con altos niveles de epinefrina (adrenalina), la hormona del
estrés, que, a su vez, puede ocasionar:



Seleccione una:
a. Bajas puntuaciones en el test Apgar.
b. Patrones anormales de la frecuencia cardiaca fetal.
c. Una disminución de la contractibilidad uterina
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Participación de la pareja en el trabajo de parto.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 14
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
A nivel clínico; se considera que el parto ha comenzado cuando se instaura una actividad uterina
regular (2-3 contracciones de intensidad moderada-fuerte cada 10 minutos), la dilatación del cuello
uterino es de:
Seleccione una:
a. 2 cm.
b. 3 cm.
c. 4cm.
d. 5 cm.
Retroalimentación
Epígrafe Inicio del parto.
La respuesta correcta es: 5 cm.
Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué porcentaje de gestantes son de bajo riesgo?
Seleccione una:
a. 60-70.
b. 70-80.
c. 80-90.
d. 90-100.
Retroalimentación
Epígrafe Fisiología del trabajo de parto.
La respuesta correcta es: 70-80.
Pregunta 16
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Dónde se sintetiza la proteína del embarazo 1?
Seleccione una:
a. En la decidua.
b. En el pulmón fetal.
c. En el ovario.
d. En la placenta.
Retroalimentación
Epígrafe Causas del inicio de parto / Membranas ovulares, líquido amniótico y placenta.
La respuesta correcta es: En la placenta.



Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A partir de qué presión comienza a ser palpable en el abdomen una contracción uterina?
Seleccione una:
a. 20 mm Hg.
b. 30 mm Hg.
c. 40 mm Hg.
d. 50 mm Hg.
Retroalimentación
Epígrafe Elementos del trabajo de parto / Motor / Contracción uterina.
La respuesta correcta es: 20 mm Hg.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué porcentaje de mujeres se estima que tienen una pelvis ginecoide?
Seleccione una:
a. 50%.
b. 70%.
c. 85%.
d. 95%.
Retroalimentación
Epígrafe Elementos del trabajo de parto / Canal / Canal óseo.
La respuesta correcta es: 50%.
Pregunta 19
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué frecuencia de contracciones ha de haber en la fase activa del parto según la GPCAPN y la
OMS?
Seleccione una:
a. La GPCAPN indica que la frecuencia ha de ser de, al menos, 3 contracciones cada 10 minutos.
La OMS no hace alusión a la frecuencia concreta de las contracciones.
b. La OMS indica que la frecuencia ha de ser de, al menos, 3 contracciones cada 10 minutos. La
GPCAPN no hace alusión a la frecuencia concreta de las contracciones.
c. Ambas fuentes indican que la frecuencia ha de ser de, al menos, 3 contracciones cada 10
minutos.
d. Ninguna de las dos fuentes hace alusión a la frecuencia concreta de las contracciones.
Retroalimentación
Epígrafe Etapas de parto / Periodo de dilatación o primera etapa del parto / Fase activa.
La respuesta correcta es: Ninguna de las dos fuentes hace alusión a la frecuencia concreta de las
contracciones.
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



¿Cómo comienza a desprenderse la placenta en el alumbramiento en la mayoría de los casos?
Seleccione una:
a. Por su parte central.
b. Por un borde lateral.
c. Por el borde más próximo al cérvix.
d. Por el borde más distal del cérvix.
Retroalimentación
Epígrafe Etapas de parto / Periodo de alumbramiento o tercera etapa del parto
La respuesta correcta es: Por su parte central.
Finalizar revisión
Ir a...
Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span>
Navegación por el cuestionarioComenzado el martes, 20 de julio de 2021, 17:04
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 20 de julio de 2021, 17:06
Tiempo empleado 1 minutos 40 segundos
Puntos 8,00/20,00
Calificación 4,00 de 10,00 (40%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Durante el parto:
Seleccione una:
a. La concentración de leucocitos disminuye.
b. El fibrinógeno plasmático aumenta.
c. El tiempo de coagulación aumenta.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptaciones materno-fetales durante el proceso de parto / Cambios fisiológicos en la
mujer durante el parto.
La respuesta correcta es: El fibrinógeno plasmático aumenta.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué da inicio al periodo de alumbramiento?
Seleccione una:
a. El final del periodo expulsivo.
b. La expulsión de la placenta.
c. La expulsión de las membranas ovulares.
d. b y c son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo del alumbramiento.
La respuesta correcta es: El final del periodo expulsivo.
Pregunta 3
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
¿Cuál es la técnica recomendada para una episiotomía?
Seleccione una:
a. La media.
b. La mediolateral, comenzándola en el lateral del introito y dirigiéndola habitualmente hacia el
lado izquierdo con un ángulo de 45-60º.
c. La mediolateral, comenzándola en la comisura posterior del introito y dirigiéndola
habitualmente hacia el lado derecho con un ángulo de 45-60º.
d. La mediolateral, comenzándola en el lateral del introito y dirigiéndola hacia uno de los lados,
dependiendo de si quien la practica es zurdo o diestro, en un ángulo de 30-40º.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo expulsivo / Cuidados generales
y específicos.
La respuesta correcta es: La mediolateral, comenzándola en la comisura posterior del introito y
dirigiéndola habitualmente hacia el lado derecho con un ángulo de 45-60º.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Ante un tacto vaginal, ¿con qué se realizará el lavado previo?
Seleccione una:
a. Con agua corriente.
b. Con SSF.
c. Con clorhexidina.
d. Con clorhexidina jabonosa.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo de dilatación / Evidencia
científica en revisiones sistemáticas de técnicas y procedimientos
La respuesta correcta es: Con agua corriente.
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En contacto piel con piel:
Seleccione una:
a. Hay más probabilidad de amamantar.
b. Se amamanta durante más tiempo.
c. a y b son correctas.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe técnicas de apoyo en las diferentes etapas del parto / Evidencias científicas en revisiones
sistemáticas.
La respuesta correcta es: a y b son correctas.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La inmersión en agua durante el periodo de dilatación:
Seleccione una:



a. Reduce el dolor.
b. Reduce la petición de analgesia epidural/raquídea.
c. No perjudica al bienestar fetal.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe técnicas de apoyo en las diferentes etapas del parto / Evidencias científicas en revisiones
sistemáticas.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 7
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo está indicada la posición supina durante la dilatación?
Seleccione una:
a. Ante la presencia de DIP I.
b. Ante la presencia de DIP II.
c. Ante amniorrexis con la cabeza fetal muy alta.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo de dilatación / Cuidados
generales y específicos.
La respuesta correcta es: Ante amniorrexis con la cabeza fetal muy alta.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Durante el periodo de dilatación:
Seleccione una:
a. Disminuye lentamente el pH fetal.
b. Aumentan las bases.
c. Aumenta la PCO2.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptaciones materno-fetales durante el proceso de parto / Reacción fetal al trabajo de
parto.
La respuesta correcta es: Disminuye lentamente el pH fetal.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Durante el parto, el sueño fetal:
Seleccione una:
a. No tiene lugar.
b. Dura unos 40 minutos y la FR fetal permanece invariable
c. Disminuye la frecuencia cardiaca fetal.
d. b y c son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptaciones materno-fetales durante el proceso de parto / Reacción fetal al trabajo de
parto.



La respuesta correcta es: Disminuye la frecuencia cardiaca fetal.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El apoyo del trabajo de pato es más efectivo cuando es proporcionado por:
Seleccione una:
a. TCAE.
b. Personal facultativo.
c. Personas ajenas al hospital.
d. Matronas.
Retroalimentación
Epígrafe técnicas de apoyo en las diferentes etapas del parto.
La respuesta correcta es: Personas ajenas al hospital.
Pregunta 11
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre la auscultación intermitente:
Seleccione una:
a. Se realiza, al menos, cada 30-40 minutos durante el período de dilatación.
b. Se realiza, al menos, cada 1-5 minutos en el periodo expulsivo.
c. Se llevará a cabo durante 10-20 segundos, como mínimo.
d. Se realizará después de una contracción.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo de dilatación / Evidencia
científica en revisiones sistemáticas de técnicas y procedimientos
La respuesta correcta es: Se realizará después de una contracción.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Según la OMS, ¿qué porcentaje de episiotomías se considera óptimo?
Seleccione una:
a. 0%.
b. 10%.
c. 20%.
d. 30%.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo expulsivo / Cuidados generales
y específicos.
La respuesta correcta es: 10%.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Según la OMS, ¿cuál de las siguientes prácticas es claramente útil y ha de ser promovida?
Seleccione una:



a. Para las mujeres con bajo riesgo, se recomienda la ingesta de líquidos y alimentos durante el
trabajo de parto.
b. Manipulación activa del feto en el momento del nacimiento.
c. Exploración manual del útero después del alumbramiento.
d. Todas son incorrectas.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Objetivos en el cuidado del parto
eutócico.
La respuesta correcta es: Para las mujeres con bajo riesgo, se recomienda la ingesta de líquidos y
alimentos durante el trabajo de parto.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El óxido nitroso ha de utilizarse:
Seleccione una:
a. A una concentración del 100%
b. Al 25% con oxígeno.
c. Al 50% con oxígeno.
d. Al 75% con oxígeno.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo de dilatación.
La respuesta correcta es: Al 50% con oxígeno.
Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué momento se diagnostica retardo de la dilatación?
Seleccione una:
a. En progresos de menos de 1cm de dilatación por hora.
b. En progreso de menos de 1cm de dilatación a las 2 horas de amniorrexis.
c. Ninguna es correcta.
d. a y b son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo de dilatación / Cuidados
generales y específicos.
La respuesta correcta es: En progreso de menos de 1cm de dilatación a las 2 horas de amniorrexis.
Pregunta 16
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cada cuánto ha de medirse la temperatura durante la dilatación?
Seleccione una:
a. Cada hora.
b. Cada 2 horas.
c. Cada 4 horas.
d. Al menos, una vez durante el trabajo de parto.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo de dilatación.



La respuesta correcta es: Cada 4 horas.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En comparación con las suturas interrumpidas, la técnica de reparación del periné con suturas
subcuticulares continuas se asocia a:
Seleccione una:
a. Mayor dispareunia.
b. Menor necesidad de nueva sutura.
c. Menos dolor hasta los diez días posteriores al parto.
d. Mayor necesidad de analgesia.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo de alumbramiento / Evidencia
científica en revisiones sistemáticas de técnicas y procedimientos.
La respuesta correcta es: Menos dolor hasta los diez días posteriores al parto.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La analgesia epidural administrada antes de los 3-4cm de dilatación cervical:
Seleccione una:
a. Aumenta la necesidad del uso de oxitocina.
b. Aumenta el riesgo de cesárea.
c. Aumenta la duración del parto.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Asistencia a la mujer durante el proceso de parto / Periodo de dilatación / Evidencia
científica en revisiones sistemáticas de técnicas y procedimientos
La respuesta correcta es: Ninguna es correcta.
Pregunta 19
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Durante la contracción existe un aumento de la presión venosa central, del volumen minuto, de la
presión arterial y del volumen sistólico de eyección; sólo se producen cambios mínimos cuando la
gestante está en decúbito lateral, ya que no existe compresión aorto-ilíaca por el útero durante la
contracción. A esto se le conoce como:
Seleccione una:
a. Efecto Pigmalión.
b. Presión uterotónica.
c. Efecto Poseiro.
d. Compresión de eyección.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptaciones materno-fetales durante el proceso de parto / Cambios fisiológicos en la
mujer durante el parto.
La respuesta correcta es: Efecto Poseiro.
Pregunta 20
Incorrecta



Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre los tratamientos complementarios y alternativos para el manejo del
dolor:
Seleccione una:
a. La acupuntura y la hipnosis tienen suficiente aval científico y no es necesaria más investigación
sobre sus efectos analgésicos durante el parto.
b. El dolor en el parto se agrava si se acompaña de tensión, miedo y ansiedad.
c. La efectividad de la aromaterapia durante el parto está suficientemente demostrada y no es
necesaria más investigación al respecto.
d. La hipnosis reduce significativamente el uso de epidural en el parto.
Retroalimentación
Epígrafe técnicas de apoyo en las diferentes etapas del parto / Evidencias científicas en revisiones
sistemáticas.
La respuesta correcta es: El dolor en el parto se agrava si se acompaña de tensión, miedo y
ansiedad.
Finalizar revisión
Ir a...
Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span>
Navegación por el cuestionario
Comenzado el martes, 20 de julio de 2021, 17:20
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 20 de julio de 2021, 17:21
Tiempo empleado 40 segundos
Puntos 4,00/20,00
Calificación 2,00 de 10,00 (20%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La temperatura del agua durante la dilatación en la bañera de partos ha de estar en un rango de
entre:
Seleccione una:
a. 32-34ºC.
b. 33-35ºC.
c. 34-36ºC.
d. 35-37ºC.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: 35-37ºC.
Pregunta 2
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes sería una intervención enfermera de la matrona durante el parto?
Seleccione una:
a. Apoyo de la matrona o profesionales a la mujer y familia en las decisiones informadas acerca
del embarazo y nacimiento.



b. Ofrecer asesoramiento en la lactancia.
c. Facilitar información acerca de las diferentes opciones que ofrece el sistema de salud.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Cuidados enfermeros.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre el óxido nitroso:
Seleccione una:
a. Puede utilizarse en combinación con otros métodos analgésicos.
b. Su efectividad es lenta.
c. Atraviesa la placenta.
d. Todas las opciones son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Técnicas analgésicas complementarias.
La respuesta correcta es: Puede utilizarse en combinación con otros métodos analgésicos.
Pregunta 4
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Para el uso de la bañera de parto, es un requisito:
Seleccione una:
a. Que en una inducción se alcance, al menos, una dilatación cervical de 5cm.
b. Que la mujer desee utilizarla.
c. La presencia de contracciones regulares e intensas, independientemente de su cilatación.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: Que la mujer desee utilizarla.
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El alumbramiento en el parto acuático ha de realizarse:
Seleccione una:
a. Fuera del agua.
b. Dentro del agua, pero bajando su temperatura.
c. Dentro del agua, pero subiendo su temperatura.
d. El lugar es irrelevante.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: Fuera del agua.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
En el parto acuático es necesario controlar la temperatura:
Seleccione una:
a. Ambiental.
b. Del agua.
c. Ambiental y del agua.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: Ambiental y del agua.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El hospital deberá tener notificación de:
Seleccione una:
a. Los partos que se planifiquen en casa en su área.
b. El momento de inicio del parto planificado en casa.
c. a y b son correctas.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Parto en casa. Unidades de bajo riesgo (Birth centres).
La respuesta correcta es: a y b son correctas.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A cuál de las siguientes gestantes se les debería recomendar el parto hospitalario?
Seleccione una:
a. A la que tenga una ETS.
b. A una de 37 años.
c. A una nulípara.
d. Todos los anteriores casos son indicación de parto hospitalario.
Retroalimentación
Epígrafe Parto en casa. Unidades de bajo riesgo (Birth centres).
La respuesta correcta es: Todos los anteriores casos son indicación de parto hospitalario.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En el nacimiento acuático:
Seleccione una:
a. El bebé tiende a adoptar una posición más flexionada.
b. Se tiende a evitar la ruptura prematura de las membranas.
c. Se reduce la posibilidad de trauma perineal.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La temperatura del agua en el parto acuático ha de revisarse:
Seleccione una:
a. Cada 20-30 minutos.
b. Cada 30-45 minutos.
c. Cada 45-90 minutos.
d. Cada 1-2 horas.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: Cada 1-2 horas.
Pregunta 11
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En muchos países las mujeres pueden optar por un parto en casa o en los llamados birth centres,
unidades adyacentes al hospital e independientes de la sala de partos, donde el cuidado es
exclusivamente llevado a cabo por:
Seleccione una:
a. Doulas.
b. Matronas.
c. Ginecólogos.
d. El profesional que la mujer elija.
Retroalimentación
Epígrafe Parto en casa. Unidades de bajo riesgo (Birth centres).
La respuesta correcta es: Matronas.
Pregunta 12
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Es criterio para el uso de la bañera para el parto que el embarazo sea de bajo riesgo y, al menos,
¿cuántas semanas?
Seleccione una:
a. 35.
b. 36.
c. 37.
d. 38.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: 37.
Pregunta 13
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes opciones no forma parte del equipo necesario para la matrona para atender
un parto en casa?



Seleccione una:
a. Lanceta para amniorrexis.
b. Oxitocina para el alumbramiento.
c. Equipo para acceso intravenoso.
d. Todas estas opciones forman parte del equipo necesario para la matrona para atender un parto
en casa.
Retroalimentación
Epígrafe Parto en casa. Unidades de bajo riesgo (Birth centres).
La respuesta correcta es: Todas estas opciones forman parte del equipo necesario para la matrona
para atender un parto en casa.
Pregunta 14
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuáles suelen ser los principales motivos de transferir a la embaraza a un centro hospitalario?
Seleccione una:
a. Parto prolongado.
b. Problemas maternos.
c. Problemas fetales.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Parto en casa. Unidades de bajo riesgo (Birth centres).
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Alguna de las ventajas que la embarazada obtiene del parto a domicilio es:
Seleccione una:
a. Experiencia de un número menor de intervenciones.
b. Mayor tolerancia al dolor de las contracciones.
c. La mujer embarazada tiene una mayor autonomía y movilidad en casa.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Parto en casa. Unidades de bajo riesgo (Birth centres).
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La inmersión en el agua durante el trabajo de parto:
Seleccione una:
a. Acentúa la producción de endorfinas.
b. Incrementa la sensación de dolor.
c. Reduce la flexibilidad por la flotación.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: Acentúa la producción de endorfinas.



Pregunta 17
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes situaciones contraindica el parto acuático?
Seleccione una:
a. Inducción.
b. Diabetes mellitus.
c. Hemorragia durante el embarazo.
d. Todas las anteriores opciones contraindican el parto acuático.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: Todas las anteriores opciones contraindican el parto acuático.
Pregunta 18
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Hoy en día existe evidencia de que un parto en casa es tan seguro como un parto hospitalario, si:
Seleccione una:
a. Se cuenta con un adecuado equipamiento y recursos.
b. Se dispone de experiencia profesional.
c. La gestante es de bajo riesgo y cumple con los requisitos para parir en casa.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Parto en casa. Unidades de bajo riesgo (Birth centres).
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En el nacimiento acuático:
Seleccione una:
a. El bebé no se ahoga al nacer bajo el agua debido al reflejo de buceo.
b. la faringe del feto tiene receptores físicos que previenen la aspiración de líquido.
c. Hay menor incidencia de rotura de cordón umbilical.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: El bebé no se ahoga al nacer bajo el agua debido al reflejo de buceo.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En el nacimiento acuático:
Seleccione una:
a. El cuerpo produce menos adrenalina.
b. Hay un mejor flujo de oxitocina.
c. El descenso del bebé es más rápido.



d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Parto acuático.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Finalizar revisión

Ir a...

Comenzado el martes, 20 de julio de 2021, 17:28
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 20 de julio de 2021, 17:29
Tiempo empleado 42 segundos
Puntos 4,00/20,00
Calificación 2,00 de 10,00 (20%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es el antagonista de la morfina?
Seleccione una:
a. El ácido valproico.
b. La naloxona.
c. El flumacenil.
d. Los antihistamínicos.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica sistémica en el parto.
La respuesta correcta es: La naloxona.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Grandes dosis de diacepam IV intraparto pueden ocasionar:
Seleccione una:
a. Mayor susceptibilidad al kernicterus.
b. Hipertonía neonatal.
c. Hipertermia neonatal.
d. a y c son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica sistémica en el parto.
La respuesta correcta es: Mayor susceptibilidad al kernicterus.
Pregunta 3
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El efecto depresor de los opioides sobre el feto y recién nacido se potencia por:
Seleccione una:
a. Hipertensión arterial.
b. Parto precipitado.



c. Cesárea.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica sistémica en el parto.
La respuesta correcta es: Cesárea.
Pregunta 4
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La oxitocina:
Seleccione una:
a. No influye en la diuresis.
b. Tiene efecto diurético.
c. Tiene efecto antidiurético
d. Es antidiurética a bajas dosis y diurética a altas dosis.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación Obstétrica.
La respuesta correcta es: Tiene efecto antidiurético
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes es un efecto secundario de la oxitocina sobre el feto?
Seleccione una:
a. Convulsiones en el postparto inmediato en recién nacidos a término con CIR.
b. La hiperbilirrubinemia neonatal en partos inducidos.
c. a y b son correctas.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación Obstétrica.
La respuesta correcta es: a y b son correctas.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cada cuánto se administra la meperidina?
Seleccione una:
a. Cada 2-4 horas.
b. Cada 4-6 horas.
c. Cada 6-8 horas.
d. Cada 12-24 horas.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica sistémica en el parto.
La respuesta correcta es: Cada 4-6 horas.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



¿Qué tiempo dura el efecto analgésico de la morfina IV?
Seleccione una:
a. 20-40 minutos.
b. 1-2 horas.
c. 4 horas.
d. 6 horas.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica sistémica en el parto.
La respuesta correcta es: 4 horas.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Dónde se sintetiza la oxitocina?
Seleccione una:
a. En la placenta.
b. En el fondo del útero.
c. En el hipotálamo.
d. En la hipófisis.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación Obstétrica.
La respuesta correcta es: En el hipotálamo.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes no es una contraindicación de las prostaglandinas?
Seleccione una:
a. Enfermedad inflamatoria pélvica.
b. Cualquier tipo de asma.
c. Hipertensión arterial.
d. Cesárea anterior.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación Obstétrica.
La respuesta correcta es: Cualquier tipo de asma.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los antagonistas de los receptores H2:
Seleccione una:
a. Aumentan la secreción de ácido clorhídrico.
b. Reducen el pH gástrico.
c. Se usan para disminuir los efectos de una posible broncoaspiración del contenido gástrico
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica sistémica en el parto.
La respuesta correcta es: Se usan para disminuir los efectos de una posible broncoaspiración del
contenido gástrico



Pregunta 11
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En la administración de oxitocina durante el parto se aconseja ir doblando la dosis hasta conseguir
una dinámica eficaz cada:
Seleccione una:
a. 5-10 minutos.
b. 15-20 minutos.
c. 30-40 minutos.
d. 45-60 minutos.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación Obstétrica.
La respuesta correcta es: 15-20 minutos.
Pregunta 12
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes no es un efecto materno del sulfato de magnesio?
Seleccione una:
a. Bradicardia.
b. Edema pulmonar.
c. Somnolencia.
d. Náuseas.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación Obstétrica.
La respuesta correcta es: Bradicardia.
Pregunta 13
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los anestésicos locales actúan:
Seleccione una:
a. Bloqueando la conducción del impulso nervioso.
b. Aumentando la permeabilidad del canal de sodio de la membrana celular.
c. Incrementando la despolarización inicial del potencial de acción.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica espinal.
La respuesta correcta es: Bloqueando la conducción del impulso nervioso.
Pregunta 14
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué dosis de oxitocina se aconseja en la profilaxis de la hemorragia postparto?
Seleccione una:
a. 2 UI.
b. 5 UI.



c. 10 UI.
d. 20 UI.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación Obstétrica.
La respuesta correcta es: 10 UI.
Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En la parturienta a quien se le han administrado opioides se observará:
Seleccione una:
a. Midriasis.
b. Miosis.
c. Diarrea.
d. Aumento de la frecuencia respiratoria.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica sistémica en el parto.
La respuesta correcta es: Miosis.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre la administración de los opiáceos durante el parto:
Seleccione una:
a. La vía más utilizada es la intravenosa.
b. La vía intravenosa puede ser en bolo o mediante perfusión continua.
c. La vía intramuscular es más simple y estable en su intensidad y duración.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica sistémica en el parto.
La respuesta correcta es: La vía intravenosa puede ser en bolo o mediante perfusión continua.
Pregunta 17
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes opciones es una ventaja del uso de opioides espinales?
Seleccione una:
a. La escasa incidencia de efectos adversos importantes.
b. La reducción del prurito del anestésico.
c. La reducción del bloqueo peridural.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica espinal.
La respuesta correcta es: La escasa incidencia de efectos adversos importantes.
Pregunta 18
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



La angustia emocional o el dolor físico, habituales en muchos partos, provoca hiperactividad
simpática y un aumento consiguiente de los niveles sanguíneos de catecolaminas,
fundamentalmente de adrenalina, lo que puede provocar:
Seleccione una:
a. Disfunción uterina.
b. Preeclampsia.
c. Prolongación del parto.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica sistémica en el parto.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 19
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes anestésicos tiene una acción más duradera?
Seleccione una:
a. Mepivacaína.
b. Lidocaína.
c. Procaína.
d. Levobupivacaína.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica espinal.
La respuesta correcta es: Levobupivacaína.
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes anestésicos tiene un inicio de acción más rápido?
Seleccione una:
a. Ropivacaína.
b. Bupivacaína.
c. Procaína.
d. Levobupivacaína.
Retroalimentación
Epígrafe Medicación analgésica espinal.
La respuesta correcta es: Ropivacaína.
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- Evaluación de las Competencias
- Oposiciones
Comenzado el martes, 20 de julio de 2021, 17:40
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 20 de julio de 2021, 17:41
Tiempo empleado 42 segundos
Puntos 10,00/20,00
Calificación 5,00 de 10,00 (50%)
Comentario - Apto
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué concentraciones de bupivacaína son utilizadas en bolo en el trabajo de parto?
Seleccione una:
a. 0,2-0,3%.
b. 1-2%.
c. 10-10,5%.
d. 50%.
Retroalimentación
Epígrafe Anestésicos locales.
La respuesta correcta es: 0,2-0,3%.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es el calibre habitual de la aguja para el bloqueo epidural?
Seleccione una:
a. 18G.
b. 20G.
c. 22G.
d. 24G.
Retroalimentación
Epígrafe Diferencias epidural-subaracnoideo.
La respuesta correcta es: 18G.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En cada contracción se expulsa del útero entre 300 y 500 ml de sangre, aumentando más el gasto
cardíaco y la presión arterial, todo esto potenciado por la liberación de:
Seleccione una:
a. Catecolaminas por el dolor.
b. Oxitocina placentaria.
c. Noradrenalina suprarrenal.
d. Insulina pancreática.
Retroalimentación
Epígrafe Fisiología del dolor en el parto.
La respuesta correcta es: Catecolaminas por el dolor.



Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es la manifestación más relevante del bloqueo autonómico tras la administración de un
anestésico en el espacio epidural?
Seleccione una:
a. Vasodilatación e hipotensión.
b. Hipotensión y escalofríos.
c. Escalofríos y parestesias.
d. Parestesias y vasoconstricción.
Retroalimentación
Epígrafe Resumen.
La respuesta correcta es: Vasodilatación e hipotensión.
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Tras la punción lumbar para realizar un bloque central durante el parto, de producirse una punción
accidental con fuga de LCR, ¿cuándo aparecería cefalea post-punción?
Seleccione una:
a. De manera inmediata.
b. A las 2-4 horas.
c. A las 6-10 horas.
d. A las 12-24 horas.
Retroalimentación
Epígrafe Complicaciones de los bloqueos centrales / Cefalea post-punción.
La respuesta correcta es: A las 12-24 horas.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Durante el trabajo de parto, el dolor:
Seleccione una:
a. Permanece estable.
b. Evoluciona en localización, pero no en intensidad.
c. Evoluciona en intensidad, pero no en localización.
d. Evoluciona en intensidad y en localización.
Retroalimentación
Epígrafe El dolor en el trabajo del parto y cesárea.
La respuesta correcta es: Evoluciona en intensidad y en localización.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo desaparecen los temblores secundarios a la epidural?
Seleccione una:
a. Espontáneamente a los 40-50 minutos.



b. Al retirar la anestesia epidural.
c. Solo desaparecen si se tratan con anticolinérgicos.
d. Al administrar naloxona.
Retroalimentación
Epígrafe Complicaciones de los bloqueos centrales / Temblores.
La respuesta correcta es: Espontáneamente a los 40-50 minutos.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El dolor en el parto puede causar una hiperventilación, que produce en primer lugar:
Seleccione una:
a. Una acidosis metabólica.
b. Una acidosis respiratoria.
c. Una alcalosis metabólica.
d. Una alcalosis respiratoria.
Retroalimentación
Epígrafe Fisiología del dolor en el parto.
La respuesta correcta es: Una alcalosis respiratoria.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Tras la realización del bloqueo se deben seguir unas medidas de vigilancia, señala cuál de las
siguientes forma parte de estas medidas:
Seleccione una:
a. Monitorización cardiotocográfica fetal.
b. Vigilancia de las constantes maternas con control de la tensión arterial cada 15 minutos la
primera hora.
c. Realizar un electrocardiograma a la mujer.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Técnica del bloqueo central.
La respuesta correcta es: Monitorización cardiotocográfica fetal.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las madres que reciben preparación al parto tienen hasta un:
Seleccione una:
a. 10% menos de dolor.
b. 10% más de dolor.
c. 30% menos de dolor.
d. 30% más de dolor.
Retroalimentación
Epígrafe El dolor en el trabajo del parto y cesárea.
La respuesta correcta es: 30% menos de dolor.
Pregunta 11
Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes complicaciones de los bloqueos centrales es más habitual?
Seleccione una:
a. Fallo de la analgesia.
b. Hipotensión arterial.
c. Punción húmeda.
d. Paso del anestésico al torrente sanguíneo.
Retroalimentación
Epígrafe Complicaciones de los bloqueos centrales / Fallo de la analgesia.
La respuesta correcta es: Fallo de la analgesia.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las fibras nerviosas que conducen la sensibilidad dolorosa y térmica son:
Seleccione una:
a. Delgadas y poco mielinizadas.
b. Delgadas y abundantemente mielinizadas.
c. Gruesas y poco mielinizadas.
d. Gruesas y abundantemente mielinizadas.
Retroalimentación
Epígrafe Fisiología del bloqueo central.
La respuesta correcta es: Delgadas y poco mielinizadas.
Pregunta 13
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En un bloqueo extenso tras un bloqueo central, ¿qué cabe esperar?
Seleccione una:
a. Hipotensión severa.
b. Bradicardia.
c. Hipoventilación.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Complicaciones de los bloqueos centrales / Bloqueo extenso.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 14
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Dónde se encuentra el líquido cefalorraquídeo?
Seleccione una:
a. Entre la duramadre y la aracnoides, en el espacio subaracnoideo.
b. Entre la duramadre y la aracnoides, en el espacio subdural.
c. Entre la aracnoides y la piamadre, en el espacio subaracnoideo.
d. Entre la aracnoides y la piamadre, en el espacio subdural.
Retroalimentación



Epígrafe Consideraciones anatómicas.
La respuesta correcta es: Entre la aracnoides y la piamadre, en el espacio subaracnoideo.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El dolor materno en el parto:
Seleccione una:
a. No influye en el pH fetal.
b. Puede producir un aumento de la actividad del sistema nervioso autónomo y ocasionar acidosis
fetal.
c. Puede producir una depresión de la actividad del sistema nervioso autónomo y ocasionar
acidosis fetal.
d. Actúa directamente sobre la liberación de la gastrina, inhibiéndola, y provocando una acidosis
fetal.
Retroalimentación
Epígrafe Fisiología del dolor en el parto.
La respuesta correcta es: Puede producir un aumento de la actividad del sistema nervioso autónomo
y ocasionar acidosis fetal.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta sobre los factores que influyen en la percepción del dolor de parto por
parte de la parturienta:
Seleccione una:
a. Las parturientas de mayor edad suelen sentir más dolor que las jóvenes
b. Las multíparas sienten menos dolor durante el trabajo de parto.
c. Las presentaciones distócicas se asocian con un aumento del dolor del trabajo de parto.
d. La desproporción entre el tamaño del feto y de la pelvis materna se relaciona con un mayor
dolor.
Retroalimentación
Epígrafe El dolor en el trabajo del parto y cesárea.
La respuesta correcta es: Las parturientas de mayor edad suelen sentir más dolor que las jóvenes
Pregunta 17
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es la aguja más utilizada para realizar el bloqueo epidural?
Seleccione una:
a. La de Gauge.
b. La de Whitacre.
c. La de Quincke.
d. La de Tuohy.
Retroalimentación
Epígrafe Diferencias epidural-subaracnoideo. Epígrafe Técnica del bloqueo central.
La respuesta correcta es: La de Tuohy.
Pregunta 18
Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué fármaco se utiliza en el tratamiento de la hipotensión secundaria al bloqueo central?
Seleccione una:
a. Efedrina.
b. Atropina.
c. Tractocile.
d. Sulfato de magnesio.
Retroalimentación
Epígrafe Complicaciones de los bloqueos centrales / Hipotensión.
La respuesta correcta es: Efedrina.
Pregunta 19
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La mejor analgesia en una fase de dilatación muy avanzada y un expulsivo inminente es:
Seleccione una:
a. El acceso es independiente, únicamente dependerá del anestésico utilizado.
b. El bloqueo subaracnoideo.
c. El bloqueo epidural en bolo.
d. El bloqueo epidural en perfusión continua.
Retroalimentación
Epígrafe Diferencias epidural-subaracnoideo.
La respuesta correcta es: El bloqueo subaracnoideo.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes forma parte de las medidas previas al bloqueo central?
Seleccione una:
a. Monitorizar las constantes de la gestante y del feto.
b. Comprobar la disponibilidad y funcionamiento del material de reanimación cardiopulmonar.
c. Canalizar una vía venosa periférica con una cánula del 18G o mayor y que funcione sin
problemas.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Técnica del bloqueo central.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Finalizar revisión
Comenzado el martes, 20 de julio de 2021, 17:49
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 20 de julio de 2021, 17:49
Tiempo empleado 41 segundos
Puntos 8,00/20,00
Calificación 4,00 de 10,00 (40%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En el comienzo de la primera etapa del trabajo de parto, el dolor de las contracciones uterinas se
transmite de modo predominante a través de los nervios:
Seleccione una:
a. Torácicos VII-X.
b. Torácicos XI y XII.
c. Lumbares IV-VI.
d. Sacros.
Retroalimentación
Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Torácicos XI y XII.
Pregunta 2
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué método no farmacológico de alivio del dolor durante el parto utiliza la memoria sensorial?
Seleccione una:
a. El método Bradley.
b. El método Grantly Dick-Read.
c. El método Kitzinger.
d. El método Lamaze.
Retroalimentación
Epígrafe Programas de preparación.
La respuesta correcta es: El método Kitzinger.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El dolor que se origina en el útero, debido a la comprensión que efectúa la presentación fetal y la
isquemia de las fibras miometriales, producida por las contracciones dolorosas forma parte del
componente:
Seleccione una:
a. Visceral del dolor.
b. Somático del dolor.
c. Psicológico del dolor.
d. Psicógeno del dolor.
Retroalimentación
Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Visceral del dolor.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué efecto tiene el dolor sobre la insulina?
Seleccione una:
a. Disminuye su producción.
b. Aumenta su producción.
c. No guarda ninguna relación.



d. Puede afectar, únicamente en algunos casos de gestantes diabéticas.
Retroalimentación
Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Disminuye su producción.
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Si, durante el uso de técnicas de respiración para aliviar el dolor durante el parto, la gestante refiere
hormigueo en nariz, labios, dedos de manos y pies, mareo o fotopsia, se le indicará:
Seleccione una:
a. Que aumente la frecuencia respiratoria.
b. Que realice respiraciones profundas.
c. Que respire unos minutos con boca y nariz en una bolsa de papel.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que actúan sobre vías neuronales descendentes del
dolor / Técnicas de respiración.
La respuesta correcta es: Que respire unos minutos con boca y nariz en una bolsa de papel.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los estímulos dolorosos generados en el tracto vaginal inferior se transmiten principalmente a
través del:
Seleccione una:
a. Nervio de Festinger.
b. Nervio pudendo.
c. Plexo solar.
d. Plexo braquial.
Retroalimentación
Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Nervio pudendo.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes opciones no es una consecuencia fisiopatológica respiratoria del dolor?
Seleccione una:
a. Disminuye la capacidad vital,
b. Disminuye la ventilación,
c. Reduce las secreciones.
d. Riesgo de atelectasias, hipercapnia e hipoxia.
Retroalimentación
Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Reduce las secreciones.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es el mecanismo de acción de la reflexología?
Seleccione una:
a. La estimulación de puntos energéticos mediante agujas.
b. La respuesta autónoma a la estimulación eléctrica.
c. La liberación de endorfinas y neurotransmisores.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que actúan en receptores sensoriales periféricos /
Reflexología.
La respuesta correcta es: La liberación de endorfinas y neurotransmisores.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes es un método que actúe en receptores sensoriales periféricos?
Seleccione una:
a. Masajes.
b. Movimientos rítmicos.
c. Cambios posturales.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que actúan en receptores sensoriales periféricos.
La respuesta correcta es: Masajes.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué tipo de método de alivio del dolor es la hidroterapia?
Seleccione una:
a. Método que actúa sobre las vías motoras.
b. Método que actúa en receptores sensoriales periféricos.
c. Método que actúa sobre vías neuronales descendentes del dolor.
d. Método que disminuye estímulos dolorosos.
Retroalimentación
Epígrafe Técnicas de alivio del dolor.
La respuesta correcta es: Método que actúa en receptores sensoriales periféricos.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Dónde se colocan los electrodos del TENS en el alivio del dolor durante el trabajo de parto?
Seleccione una:
a. A cada lado de la espina dorsal.
b. Sobre la espina dorsal.
c. Sobre el fondo del útero.
d. Sobre el pubis.
Retroalimentación



Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que actúan en receptores sensoriales periféricos /
TENS.
La respuesta correcta es: A cada lado de la espina dorsal.
Pregunta 12
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes opciones no es una consecuencia fisiopatológica gastrointestinal del dolor?
Seleccione una:
a. Disminuye la movilidad intestinal.
b. Disminuye el vaciamiento intestinal.
c. Aumenta la evacuación.
d. Aumenta el riesgo de íleo intestinal
Retroalimentación
Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Aumenta la evacuación.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué lugar se origina el componente somático del dolor en el parto?
Seleccione una:
a. En el periné, vagina y suelo pélvico.
b. En las fibras miometriales.
c. En el útero.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: En el periné, vagina y suelo pélvico.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Para permitir la completa relajación entre contracciones durante la primera etapa del trabajo de
parto se aconseja:
Seleccione una:
a. Cambiar de posición y sostener la cabeza y los brazos.
b. Descansar en decúbito lateral el mayor tiempo posible.
c. Buscar la postura más cómoda y mantenerla así el mayor tiempo posible.
d. b y c son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que disminuyen estímulos dolorosos.
La respuesta correcta es: Cambiar de posición y sostener la cabeza y los brazos.
Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué tipo de método de alivio del dolor es la hipnosis?



Seleccione una:
a. Método esotérico.
b. Método que actúa en receptores sensoriales periféricos.
c. Método que actúa sobre vías neuronales descendentes del dolor.
d. Método que disminuye estímulos dolorosos.
Retroalimentación
Epígrafe Técnicas de alivio del dolor.
La respuesta correcta es: Método que actúa sobre vías neuronales descendentes del dolor.
Pregunta 16
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las inyecciones de agua estéril en el rombo de Michaelis:
Seleccione una:
a. Tardan en hacer efecto 10-15 minutos.
b. Hacen efecto durante una hora y media.
c. Son efectivas para el dolor lumbar, perineal y, en menor medida, abdominal.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que actúan en receptores sensoriales periféricos /
La respuesta correcta es: Hacen efecto durante una hora y media.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué posición facilita la separación de las articulaciones entre los huesos pelvianos durante la
segunda etapa de trabajo de parto?
Seleccione una:
a. Vertical.
b. Litotomía.
c. Cuadrupedia.
d. Decúbito lateral izquierdo.
Retroalimentación
Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que disminuyen estímulos dolorosos.
La respuesta correcta es: Vertical.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes opciones no es una consecuencia fisiopatológica cardiovascular del dolor?
Seleccione una:
a. Disminuye el volumen sistólico.
b. Aumenta la frecuencia cardiaca.
c. Aumenta la coagulabilidad.
d. Aumenta el riesgo de infarto.
Retroalimentación
Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Disminuye el volumen sistólico.
Pregunta 19



Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes opciones es una consecuencia fisiopatológica genitourinaria del dolor?
Seleccione una:
a. Hipomovilidad de uretra y vejiga.
b. Dificultad de la micción
c. Riesgo de formación globo vesical
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué postura pueden realizarse ejercicios de elevación de la pelvis?
Seleccione una:
a. Tumbada en posición supina.
b. De pie.
c. Acostada.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Técnicas de apoyo / Programas de ejercicios de preparación física.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Finalizar revisión
Comenzado el martes, 20 de julio de 2021, 18:38
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 20 de julio de 2021, 18:40
Tiempo empleado 2 minutos 11 segundos
Puntos 6,00/20,00
Calificación 3,00 de 10,00 (30%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Suelen ligarse a rituales:
Seleccione una:
a. El matrimonio.
b. El embarazo.
c. El parto.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Conceptos / Cultura.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 2
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Con qué aspectos se relacionan las variaciones culturales?
Seleccione una:
a. Económicos.
b. Sociales.
c. Educativos.
d. Todos son correctos.
Retroalimentación
Epígrafe Conceptos / Cultura.
La respuesta correcta es: Todos son correctos.
Pregunta 3
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las variaciones culturales:
Seleccione una:
a. Se encuentran solo entre distintas culturas.
b. Se encuentran solo dentro de una misma cultura.
c. Se observan entre culturas Y también en el interior de cada cultura.
d. No existen.
Retroalimentación
Epígrafe Conceptos / Cultura.
La respuesta correcta es: Se observan entre culturas Y también en el interior de cada cultura.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las habilidades y conocimientos necesarios para comprender y apreciar las diferencias culturales se
denominan:
Seleccione una:
a. Capacidad cultural.
b. Comprensión cultural.
c. Entendimiento cultural.
d. Nivel cultural.
Retroalimentación
Epígrafe Conceptos / Capacidad cultural.
La respuesta correcta es: Capacidad cultural.
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En los pueblos primitivos se han observado habitualmente como signos de embarazo:
Seleccione una:
a. Suspensión de reglas.
b. Aumento de volumen del vientre.
c. Vómitos.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación



Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál era el manejo más habitual de la placenta tras el alumbramiento en las tribus primitivas?
Seleccione una:
a. Se cocinaba y se ofrecía a los familiares.
b. La comía cruda la mujer.
c. Se enterraba.
d. Se quemaba.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: Se enterraba.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las mujeres en el Antiguo Egipto, entre los Aztecas, algunos pueblos del Este africano, indios
norteamericanos y en Guatemala tenían en común que parían:
Seleccione una:
a. De rodillas.
b. En cuclillas.
c. En litotomía.
d. De pie.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: En cuclillas.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Dónde era habitual sacudir a la mujer para que saliera el niño?
Seleccione una:
a. En algunos pueblos del norte de Finlandia.
b. En algunos lugares de México.
c. a y b son correctas.
d. Ninguna es correcta.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: a y b son correctas.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En los pueblos primitivos de China, los baños durante el embarazo:
Seleccione una:
a. Estaban prohibidos.
b. Debían tomarse únicamente tras la puesta de sol.
c. Se recomendaban fríos y de mar.
d. Debían realizarse con leche de burra.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: Se recomendaban fríos y de mar.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En los pueblos primitivos de qué lugar era costumbre que la mujer que quería quedarse
embarazada se introdujera en el mar y recibiera el golpe de las olas hasta siete veces, si era posible
en noche de luna llena?
Seleccione una:
a. En el oeste de África.
b. En algunos lugares de Europa.
c. En Oriente Medio.
d. En las islas del Pacífico.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: En algunos lugares de Europa.
Pregunta 11
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Al valorar el efecto de las diferentes culturas y de la individualidad de la prestación de cuidados de
salud se debe evitar:
Seleccione una:
a. Los mitos.
b. El etnocentrismo.
c. La variabilidad cultural.
d. La transmisión de valores interculturales.
Retroalimentación
Epígrafe Conceptos / Capacidad cultural.
La respuesta correcta es: El etnocentrismo.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuáles eran las técnicas auxiliares más difundidas y utilizadas en los pueblos primitivos?
Seleccione una:
a. Los masajes y la expresión del abdomen.



b. Los pujos dirigidos.
c. La episiotomía y la presión en el fondo del útero.
d. Los bailes tribales.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: Los masajes y la expresión del abdomen.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Es una habitual creencia cultural que durante el parto no se debe mostrar debilidad, por lo que
muchas mujeres llegan al hospital con un trabajo de parto avanzado, en el caso de las mujeres:
Seleccione una:
a. Afro americanas.
b. De Oriente Medio.
c. Asiáticas.
d. Latinoamericanas
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en otras
culturas.
La respuesta correcta es: Afro americanas.
Pregunta 14
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Dónde se acostumbraba a exponer a la recién parida a la acción del calor de una hoguera durante
30 días, de día y de noche, volviéndose el cuerpo de vez en cuando para “tostarse” por ambas partes
por igual?
Seleccione una:
a. En Islandia.
b. En Mongolia.
c. En Tailandia.
d. En Alaska.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: En Tailandia.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En los pueblos primitivos de Irlanda, se indicaba a los maridos de las embarazadas que se alejaran
de sus mujeres:
Seleccione una:
a. Los domingos, miércoles y viernes durante el embarazo.
b. Por las mañanas.
c. Durante todo el embarazo.
d. Si eran pelirrojas.



Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: Los domingos, miércoles y viernes durante el embarazo.
Pregunta 16
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué cultura era habitual que el parto fuera atendido por cirujanos varones?
Seleccione una:
a. En la antigua Grecia.
b. En los indios cuna.
c. En el antiguo Egipto.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: En el antiguo Egipto.
Pregunta 17
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En los pueblos primitivos se han observado habitualmente como signo de embarazo el gusto por los
sabores:
Seleccione una:
a. Anulado.
b. Dulces.
c. Salados.
d. Ácidos.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: Ácidos.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los indios cunas prohibían a las gestantes comer peces viscosos, por temor a:
Seleccione una:
a. Un parto pretérmino.
b. Que se convirtieran en sirenas.
c. Un aborto.
d. Que se volvieran locas.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: Un parto pretérmino.
Pregunta 19
Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En los pueblos primitivos se han observado habitualmente como signos de embarazo:
Seleccione una:
a. La aparición de pecas en la cara.
b. Los test de embarazo en orina.
c. Las pruebas ecográficas.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: La aparición de pecas en la cara.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los indios cunas consideraban una vergüenza que la mujer gritara en el momento del parto, y para
evitarlo se le administraba, durante los meses de gestación:
Seleccione una:
a. Infusiones de ortigas.
b. Corazón de iguana.
c. Pasta de limón.
d. Patas de pollo.
Retroalimentación
Epígrafe Prácticas culturales relacionadas con embarazo, parto y puerperio / El parto en los pueblos
primitivos.
La respuesta correcta es: Corazón de iguana.
Finalizar revisión
Ir a...
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Navegación por el cuestionario
Finalizar revisión
MENÚ PRINCIPAL
- FUDEN
- Campus Virtual
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- Fuden inclusiva
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Comenzado el lunes, 26 de julio de 2021, 16:52
Estado Finalizado
Finalizado en lunes, 26 de julio de 2021, 16:52
Tiempo empleado 35 segundos
Puntos 4,00/20,00
Calificación 2,00 de 10,00 (20%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



Señala la opción incorrecta sobre el pinzamiento tardío del cordón umbilical:
Seleccione una:
a. Se realiza a partir del segundo minuto o tras el cese del latido del cordón umbilical.
b. No incrementa el riesgo de hemorragia postparto materna.
c. Mejora los niveles de hierro en el neonato.
d. Se relaciona con policitemia patológica en el neonato.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptación a la vida extrauterina / Cambios hematopoyéticos.
La respuesta correcta es: Se relaciona con policitemia patológica en el neonato.
Pregunta 2
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo aparecen las heces amarillentas propias del lactante?
Seleccione una:
a. En las primeras 24 horas de vida.
b. A los 3-4 días de vida.
c. Tras la primera semana de vida.
d. A los 10-15 días de vida.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptación a la vida extrauterina / Cambios digestivos.
La respuesta correcta es: A los 3-4 días de vida.
Pregunta 3
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre el test de Silverman:
Seleccione una:
a. Es aconsejable realizarlo mientras el neonato mama.
b. A menor puntuación, mejor adaptación respiratoria del neonato.
c. Mide 4 parámetros.
d. La puntuación total va de 0 a 12.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Test de Silverman.
La respuesta correcta es: A menor puntuación, mejor adaptación respiratoria del neonato.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo desaparece el reflejo de succión?
Seleccione una:
a. A los 4-6 meses.
b. A los 8 meses.
c. A los 10-12 meses.
d. A los 2 años.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario / Valoración general.
La respuesta correcta es: A los 4-6 meses.
Pregunta 5



Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre el test de Apgar:
Seleccione una:
a. Permite identificar a los neonatos que necesitan reanimación inmediata.
b. Predice la supervivencia en el período neonatal.
c. Permite establecer el pronóstico del desarrollo neurológico.
d. Valora 5 parámetros.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Test de Apgar.
La respuesta correcta es: Permite establecer el pronóstico del desarrollo neurológico.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Como profilaxis de la enfermedad hemorrágica del recién nacido, al nacer se administra
sistemáticamente a todos los niños vitamina K intramuscular, ¿en qué dosis?
Seleccione una:
a. 0,5 mg.
b. 1 mg.
c. 1,5 mg.
d. 2 mg.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Actividades generales.
La respuesta correcta es: 1 mg.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La pérdida de calor en el neonato hacia os objetos sólidos cercanos al él que están más fríos que
éste, se produce por:
Seleccione una:
a. Transferencia.
b. Convección.
c. Radiación.
d. Conducción.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Actividades generales.
La respuesta correcta es: Radiación.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo se suele cerrar la fontanela anterior?
Seleccione una:
a. A los 2 meses de vida.
b. A los 6-8 meses de vida.



c. A los 10-12 meses de vida.
d. A los 18 meses de vida.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario / Valoración general.
La respuesta correcta es: A los 18 meses de vida.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La boca está preparada para la succión y deglución, mediante una coordinación que está presente a
partir de la semana:
Seleccione una:
a. 32-33.
b. 33-34.
c. 34-35.
d. 35-36.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptación a la vida extrauterina / Cambios digestivos.
La respuesta correcta es: 35-36.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo ha de realizarse el test de Apgar a todos los neonatos?
Seleccione una:
a. Únicamente cuando presenten signos de mala adaptación extrauterina.
b. Al minuto y a los 5 minutos.
c. Al minuto y a los 10 minutos.
d. Al minuto, a los 5 y a los 10 minutos.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Test de Apgar.
La respuesta correcta es: Al minuto y a los 5 minutos.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
De las enfermedades incluidas en los distintos programas de cribado las dos únicas para la que hay
un consenso total respecto a su inclusión en los programas de cribado son:
Seleccione una:
a. La fenilcetonuria y el hipotiroidismo congénito.
b. El hipotiroidismo congénito y la galactosemia.
c. La galactosemia y la fibrosis quística.
d. La fibrosis quística y la fenilcetonuria.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario.
La respuesta correcta es: La fenilcetonuria y el hipotiroidismo congénito.
Pregunta 12
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A partir de cuándo una apnea en el neonato puede acompañarse de bradicardia?
Seleccione una:
a. 5 segundos.
b. 10 segundos.
c. 15 segundos.
d. 20 segundos.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptación a la vida extrauterina / Cambios cardiorrespiratorios.
La respuesta correcta es: 20 segundos.
Pregunta 13
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo tiene lugar la asistencia neonatal?
Seleccione una:
a. Desde el nacimiento hasta el mes de vida.
b. Desde el nacimiento hasta los 28 días de vida.
c. Desde 2 horas tras el nacimiento hasta el mes de vida.
d. Desde 2 horas tras el nacimiento hasta los 28 días de vida.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal.
La respuesta correcta es: Desde el nacimiento hasta los 28 días de vida.
Pregunta 14
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué puntuación ha de alcanzarse en el test de Apgar para considerar normal el estado del recién
nacido?
Seleccione una:
a. 7
b. 8.
c. 9.
d. 10.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Test de Apgar.
La respuesta correcta es: 8.
Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre el test de Apgar:
Seleccione una:
a. Una puntuación de 7-10 indica un estado intensamente deprimido.
b. Una puntuación de 4-6 indica un estado moderadamente deprimido.
c. Una puntuación de 0-3 indica un estado satisfactorio.
d. Cada parámetro a evaluar puede recibir 0, 1 o 2 puntos.
Retroalimentación



Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Test de Apgar.
La respuesta correcta es: Cada parámetro a evaluar puede recibir 0, 1 o 2 puntos.
Pregunta 16
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es el valor normal del perímetro craneal en el recién nacido?
Seleccione una:
a. 28-30 cm.
b. 33-35 cm.
c. 35-38 cm.
d. 40-42 cm.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario / Valoración general.
La respuesta correcta es: 33-35 cm.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué lugar desemboca la vena cava inferior en el feto?
Seleccione una:
a. En la aurícula derecha.
b. En el conducto venoso de Arancio.
c. En el hígado.
d. En el ventrículo izquierdo.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptación a la vida extrauterina / Cambios cardiorrespiratorios.
La respuesta correcta es: En la aurícula derecha.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La tumoración vascular y granular, rosada y húmeda, que aparece al caerse el cordón se denomina:
Seleccione una:
a. Granuloma umbilical.
b. Persistencia de uraco.
c. Onfalitis.
d. Gastrosquisis.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario / Valoración general.
La respuesta correcta es: Granuloma umbilical.
Pregunta 19
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Se consigue un ambiente térmico neutro cuando el neonato puede mantener una temperatura
corporal de:
Seleccione una:



a. 36ºC.
b. 36,5ºC.
c. 37ºC.
d. 37,5ºC.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Actividades generales.
La respuesta correcta es: 36,5ºC.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La ictericia fisiológica:
Seleccione una:
a. Es la que aparece en las primeras 24 horas de vida.
b. Tiñe de amarillo la piel, pero no las mucosas.
c. Suele durar unas 4-5 semanas.
d. Todas son incorrectas.
Retroalimentación
Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario / Valoración general.
La respuesta correcta es: Todas son incorrectas.
Finalizar revisión
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Navegación por el cuestionario
Estado Finalizado
Finalizado en lunes, 26 de julio de 2021, 17:07
Tiempo empleado 34 segundos
Puntos 5,00/20,00
Calificación 2,50 de 10,00 (25%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El útero grávido alcanza una altura de:
Seleccione una:
a. 7-8 centímetros.
b. 15-20 centímetros.
c. 32-35 centímetros.
d. 47-50 centímetros.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: 32-35 centímetros.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué causa la falta de lubricación vaginal en el puerperio en las mujeres que lactan?
Seleccione una:



a. La falta de estímulo estrogénico.
b. Los niveles elevados de prolactina.
c. El reflejo de Ferguson.
d. El descenso brusco de la progesterona.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: La falta de estímulo estrogénico.
Pregunta 3
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes es un factor de riesgo en el puerperio?
Seleccione una:
a. Parto prolongado.
b. Parto precipitado.
c. Toxemia.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Factores de riesgo.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 4
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿A partir de qué momento los loquios han de dejar de ser rojos?
Seleccione una:
a. A las 24 horas.
b. A los 3-4 días.
c. A los 5-6 días.
d. A los 7-9 días.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: A los 3-4 días.
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Tras el parto el útero vuelve al nivel periumbilical, ¿en qué momento?
Seleccione una:
a. A las 12 horas.
b. A las 48 horas.
c. A los 3-5 días.
d. Tras la primera semana.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: A las 48 horas.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo se recupera habitualmente el peso previo a la gestación, si el aumento durante esta no
superó los 12-13 kg?
Seleccione una:
a. En la etapa media del puerperio.
b. Al final del puerperio.
c. A los 6 meses tras el parto.
d. Al año de dar a luz.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios extraginecológicos.
La respuesta correcta es: Al final del puerperio.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué etapa del puerperio actúan los mecanismos involutivos y comienza la lactancia?
Seleccione una:
a. En la comprendida entre el fin del puerperio inmediato y los 7-10 días postparto.
b. En el clínico.
c. En el precoz.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Etapas.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué momento suele desaparecer la tristeza postparto en la mayoría de puérperas?
Seleccione una:
a. En la primera semana.
b. A los 15 días.
c. Al mes.
d. Viene para quedarse, no se irá nunca.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptación psicológica.
La respuesta correcta es: En la primera semana.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo se alcanza tras el parto el valor normal del volumen sanguíneo?
Seleccione una:
a. En las primeras 6 horas.
b. En las primeras 24-48 horas.
c. A la segunda semana.
d. En la 6ª semana.
Retroalimentación



Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios extraginecológicos.
La respuesta correcta es: A la segunda semana.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿De qué color son los loquios serosa?
Seleccione una:
a. Rojos.
b. Rosados.
c. Blanco-amarillento.
d. Transparentes.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: Rosados.
Pregunta 11
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los cambios fisiológicos respiratorios en el postparto hacen que:
Seleccione una:
a. Aparezca alcalosis respiratoria.
b. Desaparezca la alcalosis respiratoria.
c. Aparezca acidosis respiratoria.
d. Desaparezca la acidosis respiratoria.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios extraginecológicos.
La respuesta correcta es: Desaparezca la alcalosis respiratoria.
Pregunta 12
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuánto dura el puerperio inmediato?
Seleccione una:
a. 2 horas.
b. 24 horas.
c. 3-4 días.
d. 7 días.
Retroalimentación
Epígrafe Etapas.
La respuesta correcta es: 24 horas.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Según Reva Rubin, ¿en qué etapa de adaptación la madre se manifiesta pasiva y dependiente y se
preocupa esencialmente de sus necesidades?
Seleccione una:



a. En la de aceptación.
b. En la de desasosiego.
c. En la de transición o apoyo.
d. En la de abandono.
Retroalimentación
Epígrafe Adaptación psicológica / Etapas de adaptación.
La respuesta correcta es: En la de aceptación.
Pregunta 14
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cómo se denomina la secreción inicial de la mama?
Seleccione una:
a. Seroma.
b. Calostro.
c. Leche de iniciación.
d. Secreción de Ferguson.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: Calostro.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué duración suele tener el puerperio?
Seleccione una:
a. 6-8 semanas.
b. 10-12 semanas.
c. 16 semanas.
d. 20-24 semanas.
Retroalimentación
Epígrafe Puerperio normal. Definición.
La respuesta correcta es: 6-8 semanas.
Pregunta 16
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo finalizan los loquios?
Seleccione una:
a. A los 7-10 días.
b. A los 12-15 días.
c. A los 21 días aproximadamente.
d. Al mes y una semana (cuarentena).
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: A los 21 días aproximadamente.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué periodo sería el de máximo riesgo de insuficiencia cardiaca en mujeres con enfermedad
cardiaca o reserva cardiaca limitada?
Seleccione una:
a. Las 2 primeras semanas postparto.
b. Las 4 primeras semanas postparto.
c. Las 6 primeras semanas postparto.
d. Las 8 primeras semanas postparto.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios extraginecológicos.
La respuesta correcta es: Las 2 primeras semanas postparto.
Pregunta 18
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Tras el parto, ¿cuándo deja de palparse el útero a nivel abdominal por descender su fondo hasta por
debajo de la sínfisis púbica?
Seleccione una:
a. 3º día.
b. 8º día.
c. 10º día.
d. 3º semana.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: 10º día.
Pregunta 19
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Durante las primeras doce horas postparto continúan produciéndose contracciones uterinas rítmicas,
cuya función es muy importante para cohibir la hemorragia y expulsar los coágulos del interior del
útero. Señala la opción incorrecta:
Seleccione una:
a. Estas contracciones uterinas disminuyen progresivamente en periodicidad e intensidad durante
los días posteriores al parto.
b. Son más frecuentes en las multíparas.
c. En las mujeres que lactan, estas contracciones disminuyen en intensidad.
d. En las mujeres que lactan, estas contracciones aumentan en frecuencia.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: En las mujeres que lactan, estas contracciones disminuyen en intensidad.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo se cierra el OCI tras el parto?
Seleccione una:
a. A las 2 horas.



b. A las 6-8 horas.
c. A las 24-48 horas.
d. A los 10-12 días.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: A los 10-12 días.
Finalizar revisión
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Navegación por el cuestionario
Comenzado el lunes, 26 de julio de 2021, 17:13
Estado Finalizado
Finalizado en lunes, 26 de julio de 2021, 17:14
Tiempo empleado 37 segundos
Puntos 5,00/20,00
Calificación 2,50 de 10,00 (25%)
Comentario - No Apto
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La mejor forma de que una mujer aprenda a cuidar a su hijo es:
Seleccione una:
a. Siendo cuidada ella misma durante las primeras 24 horas, permitiéndole así descansar y
recuperar la energía física y psicológica necesaria para proporcionar cuidados al recién nacido.
b. Acudir a las clases de educación maternal.
c. Dedicando el tiempo suficiente en el momento del ingreso en la planta de puerperio para
explicarle toda la información necesaria para el cuidado de su hijo de manera verbal.
d. Entregarle un dossier a modo de manual de instrucciones.
Retroalimentación
Epígrafe Atención a la mujer en el postparto inmediato.
La respuesta correcta es: Siendo cuidada ella misma durante las primeras 24 horas, permitiéndole
así descansar y recuperar la energía física y psicológica necesaria para proporcionar cuidados al
recién nacido.
Pregunta 2
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Un aumento en la tensión arterial en el puerperio que se acompaña de cefalea debe hacernos
sospechar de:
Seleccione una:
a. Cefalea postpunción.
b. Preeclampsia.
c. Hemorragia.
d. Cansancio y falta de sueño.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos en la mujer durante el puerperio / Cambios generales.
La respuesta correcta es: Preeclampsia.
Pregunta 3
Incorrecta



Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Durante la primera semana postparto:
Seleccione una:
a. Se eleva el fibrinógeno y descienden las plaquetas.
b. Se elevan el fibrinógeno y las plaquetas.
c. Desciende el fibrinógeno y aumentan las plaquetas.
d. Descienden el fibrinógeno y las plaquetas.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos en la mujer durante el puerperio / Cambios generales.
La respuesta correcta es: Se elevan el fibrinógeno y las plaquetas.
Pregunta 4
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La producción de la leche materna depende de la estimulación producida por la prolactina liberada
por:
Seleccione una:
a. La hipófisis.
b. El hipotálamo.
c. La glándula mamaria.
d. La glándula pineal.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos en la mujer durante el puerperio / Cambios locales.
La respuesta correcta es: La hipófisis.
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En el puerperio, es habitual el siguiente diagnóstico enfermero:
Seleccione una:
a. Mastitis infecciosa.
b. Depresión postparto.
c. Ansiedad.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnósticos enfermeros más frecuentes en el puerperio.
La respuesta correcta es: Ansiedad.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
A la puérpera con dolor perineal, se le debe aconsejar determinadas medidas posturales como:
Seleccione una:
a. Relajar los glúteos antes de sentarse.
b. Utilizar flotadores para sentarse sobre ellos.
c. Utilizar posturas de asiento lateral.
d. Todas son correctas.



Retroalimentación
Epígrafe Atención a la mujer en el puerperio precoz.
La respuesta correcta es: Utilizar posturas de asiento lateral.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La presión arterial debe tomarse poco después del nacimiento. Si la presión es normal, deberá
tomarse nuevamente en el plazo de:
Seleccione una:
a. 1 hora.
b. 2 horas.
c. 6 horas.
d. 24 horas.
Retroalimentación
Epígrafe Atención a la mujer en el postparto inmediato.
La respuesta correcta es: 6 horas.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Es un posible diagnóstico enfermero en el puerperio:
Seleccione una:
a. La disfunción sexual.
b. La diabetes mellitus.
c. La hipertensión crónica.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Diagnósticos enfermeros más frecuentes en el puerperio.
La respuesta correcta es: La disfunción sexual.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El orden correcto de los pasos que siguen el proceso por el que la glándula mamaria llega a cumplir
su función son:
Seleccione una:
a. Lactogénesis, mamogénesis, lactopoyesis y eyección de la leche.
b. Lactogénesis mamogénesis, eyección de la leche y lactopoyesis.
c. Mamogénesis, lactopoyesis, lactogénesis y eyección de la leche.
d. Mamogénesis, lactogénesis, eyección de la leche y lactopoyesis.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos en la mujer durante el puerperio / Cambios locales.
La respuesta correcta es: Mamogénesis, lactopoyesis, lactogénesis y eyección de la leche.
Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



Las articulaciones pélvicas, especialmente la sínfisis del pubis, se separan un poco durante el parto,
¿debido a qué hormona?
Seleccione una:
a. La relaxina.
b. La articulina.
c. La blandina.
d. La flexibilina.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos en la mujer durante el puerperio / Cambios generales.
La respuesta correcta es: La relaxina.
Pregunta 11
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El mejor método para evitar la ingurgitación mamaria y mejorarla es:
Seleccione una:
a. Favorecer el amamantamiento precoz y frecuente en una posición correcta.
b. Establecer cuanto antes una rutina de horarios en las tomas.
c. Ofrecer la lactancia materna en diferido (extracción + biberón de leche materna)
d. Reducir el número de tomas nocturnas, puesto que es cuando más prolactina se segrega.
Retroalimentación
Epígrafe Atención a la mujer en el puerperio precoz.
La respuesta correcta es: Favorecer el amamantamiento precoz y frecuente en una posición correcta.
Pregunta 12
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo deja de ser detectable en sangre el lactógeno placentario?
Seleccione una:
a. En las primeras 24 horas postparto.
b. A los 6-8 días postparto.
c. A las 6-8 semanas postparto.
d. A los 6-8 meses postparto.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos en la mujer durante el puerperio / Cambios generales.
La respuesta correcta es: En las primeras 24 horas postparto.
Pregunta 13
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los cuidados del periné en el puerperio incluyen:
Seleccione una:
a. Aplicación de hielo directo el tiempo que sea necesario.
b. Higiene. Lavar con agua y jabón es suficiente.
c. Mantener la zona húmeda para que la cicatriz no tire.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Atención a la mujer en el puerperio precoz.
La respuesta correcta es: Higiene. Lavar con agua y jabón es suficiente.



Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En la valoración de los loquios se observará:
Seleccione una:
a. Su color.
b. Su cantidad.
c. Su olor.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Atención a la mujer en el postparto inmediato.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El hielo en el periné tras el parto:
Seleccione una:
a. Nunca deberá aplicarse en contacto directo con la piel.
b. Se aplicará de manera continua.
c. Se aplicará todo el tiempo que sea necesario.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Atención a la mujer en el postparto inmediato.
La respuesta correcta es: Nunca deberá aplicarse en contacto directo con la piel.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los leucocitos en el puerperio pueden aumentar hasta 18.000/mm3, si no aumentan:
Seleccione una:
a. Es buena señal, que podría descartar presencia de infección.
b. Es irrelevante.
c. Indica un potente estado inmunológico.
d. Es signo de mal pronóstico, por una posible carencia de defensas.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos en la mujer durante el puerperio / Cambios generales.
La respuesta correcta es: Es signo de mal pronóstico, por una posible carencia de defensas.
Pregunta 17
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo pueden comenzarse los ejercicios de Kegel tras el parto?
Seleccione una:
a. Desde el primer día.
b. A los 4-6 días.
c. A las 6-8 semanas.



d. Solo cuando un fisioterapeuta haga una valoración del suelo pélvico y dé el visto bueno.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos en la mujer durante el puerperio / Cambios locales.
La respuesta correcta es: Desde el primer día.
Pregunta 18
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Una elevación de temperatura hasta 38º en el puerperio:
Seleccione una:
a. Si aparece en las primeras 24 horas no se considera patológica.
b. Se considera patológica si pasa de los 37,5, en cualquier momento.
c. Puede estar causada por un exceso de líquidos.
d. Puede estar causada por un excesivo descanso.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos en la mujer durante el puerperio / Cambios generales.
La respuesta correcta es: Si aparece en las primeras 24 horas no se considera patológica.
Pregunta 19
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuándo deja de distinguirse el segmento uterino inferior tras el parto?
Seleccione una:
a. Al tercer día.
b. A las 4-6 semanas.
c. A los 5-6 meses.
d. A los 18-24 meses.
Retroalimentación
Epígrafe Cambios físicos en la mujer durante el puerperio / Cambios locales.
La respuesta correcta es: Al tercer día.
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Forma parte del plan generalizado para la lactancia materna:
Seleccione una:
a. Inicio precoz de la lactancia.
b. Lactancia a demanda.
c. Dieta materna equilibrada.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Planes generalizados de actividades en el puerperio.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué fármaco es de ayuda en el fenómeno de Raynaud durante la lactancia?
Seleccione una:
a. La cloxacilina.
b. El miconazol.
c. El nifedipino.
d. La amoxicilina.
Retroalimentación
Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: El nifedipino.
Pregunta 2
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Un dolor agudo punzante en un solo pezón, que se inicia a mitad de la toma y va en aumento,
manteniéndose incluso tras finalizarla, ha de hacernos sospechar de:
Seleccione una:
a. Candidiasis del pezón.
b. Infección bacteriana del pezón.
c. Fenómeno de Raynaud.
d. Mastitis.
Retroalimentación



Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Candidiasis del pezón.
Pregunta 3
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes opciones no se le aconsejará a una mujer con obstrucción de un conducto
galactóforo?
Seleccione una:
a. Aumentar la frecuencia de las tomas.
b. Procurar un correcto vaciado.
c. Aplicar frío antes de las tomas.
d. Colocar al niño de manera que facilite el drenaje de la zona afectada.
Retroalimentación
Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Aplicar frío antes de las tomas.
Pregunta 4
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El descenso de la progesterona, con un mantenimiento elevado de la prolactina da lugar a:
Seleccione una:
a. La mamo génesis.
b. El primer estadio de la lactogénesis.
c. La lactogénesis II.
d. La lactopoyesis.
Retroalimentación
Epígrafe Fisiología de la lactancia materna / Lactogénesis.
La respuesta correcta es: La lactogénesis II.
Pregunta 5
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuánto tiempo dura el tratamiento antibiótico de la mastitis?
Seleccione una:
a. 3-5 días, ampliables a 7 si no se ha producido remisión completa de los síntomas.
b. 7 días, ampliables a 10 si no se ha producido remisión completa de los síntomas.
c. 7 días en todos los casos.
d. 10-14 días.
Retroalimentación
Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: 10-14 días.
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción incorrecta sobre la escala LATCH:
Seleccione una:



a. Consta de 5 puntos validados.
b. Tiene un valor predictivo moderado.
c. Valora, entre otros parámetros, el tipo de pezón.
d. Valora, entre otros parámetros, la cantidad de la leche.
Retroalimentación
Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Valora, entre otros parámetros, la cantidad de la leche.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En cuál de las siguientes dificultades no predomina la inflamación?
Seleccione una:
a. Ingurgitación.
b. Fenómeno de Raynaud.
c. Mastitis.
d. Obstrucción.
Retroalimentación
Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Fenómeno de Raynaud.
Pregunta 8
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La mayoría de bebés en España:
Seleccione una:
a. No toma leche materna exclusiva a los 6 meses.
b. No toma leche materna exclusiva a los 3 meses.
c. No toma leche materna exclusiva al mes de vida.
d. No toma leche materna exclusiva en ningún momento.
Retroalimentación
Epígrafe Introducción.
La respuesta correcta es: No toma leche materna exclusiva a los 6 meses.
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes es un factor favorecedor para la lactancia materna?
Seleccione una:
a. Mayor edad materna.
b. Trabajo materno.
c. Embarazo no controlado por matrona.
d. Recién nacido varón.
Retroalimentación
Epígrafe Introducción.
La respuesta correcta es: Mayor edad materna.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿En qué momento se debe solicitar cultivo de leche materna ante una mastitis?
Seleccione una:
a. Desde el inicio de los síntomas compatibles.
b. Si no hay mejoría clínica tras 12 de un vaciado activo.
c. Si no hay mejoría clínica tras 24 horas de un vaciado activo y siempre antes de iniciar el
tratamiento antibiótico.
d. Si no hay mejoría clínica tras 48 h de tratamiento antibiótico.
Retroalimentación
Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Si no hay mejoría clínica tras 48 h de tratamiento antibiótico.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Señala la opción correcta sobre la escala LATCH:
Seleccione una:
a. Cada parámetro se evalúa con 1, 2 y 3 puntos.
b. La puntuación mínima es 5.
c. La puntuación máxima es 12.
d. Una mínima puntuación indica mayor predisposición para el destete temprano.
Retroalimentación
Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Una mínima puntuación indica mayor predisposición para el destete
temprano.
Pregunta 12
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de las siguientes opciones no indicaría una posición inadecuada al mamar?
Seleccione una:
a. El bebé mama largo rato (30 minutos o más) y no suelta el pecho espontáneamente.
b. La ganancia de peso es escasa.
c. Regurgita o vomita con frecuencia.
d. Se escucha al bebé tragar.
Retroalimentación
Epígrafe Técnica de amamantamiento correcto / La posición / El síndrome de la posición
inadecuada al mamar.
La respuesta correcta es: Se escucha al bebé tragar.
Pregunta 13
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Un bebé sano mamará como mínimo:
Seleccione una:
a. 6 veces al día.
b. 10-12 veces al día.
c. 14-16 veces al día.



d. 20 veces al día.
Retroalimentación
Epígrafe Técnica de amamantamiento correcto / Proceso de la lactancia.
La respuesta correcta es: 6 veces al día.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál es el germen más habitual en la infección del pezón?
Seleccione una:
a. S. aureus.
b. E. epidermidis.
c. Candida albicans.
d. E. coli.
Retroalimentación
Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: S. aureus.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de los siguientes signos de la mama puede indicar una posible dificultad en la observación de
una toma al pecho?
Seleccione una:
a. Pechos estirados.
b. Pezones salientes o proctáctiles.
c. Pecho redondeado durante la toma.
d. Ninguno de los anteriores.
Retroalimentación
Epígrafe Técnica de amamantamiento correcto.
La respuesta correcta es: Pechos estirados.
Pregunta 16
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En un buen agarre ha de observarse lo siguiente en el lactante. Señala la opción incorrecta:
Seleccione una:
a. Mejillas redondeadas.
b. No se ve la lengua.
c. Más aréola por encima de la boca.
d. El mentón del bebé toca el pecho.
Retroalimentación
Epígrafe Técnica de amamantamiento correcto.
La respuesta correcta es: No se ve la lengua.
Pregunta 17
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



En una mujer con afectación del pezón izquierdo por candidiasis, el tratamiento se aplicará:
Seleccione una:
a. Únicamente en el pezón afectado.
b. En ambos pezones.
c. En el pezón izquierdo y la boca del lactante, aunque no se aprecie muguet.
d. En ambos pezones y la boca del lactante, aunque no se aprecie muguet.
Retroalimentación
Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: En ambos pezones y la boca del lactante, aunque no se aprecie muguet.
Pregunta 18
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La lactancia materna disminuye el riesgo de que el niño desarrolle:
Seleccione una:
a. Algunos tipos de cánceres.
b. Diabetes mellitus.
c. Enfermedad de Crohn.
d. Todas son correctas.
Retroalimentación
Epígrafe Beneficios d.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 19
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Si el niño no se coge bien al pecho, porque toma poca porción de glándula, provocando dolor en el
pezón, lo mejor es:
Seleccione una:
a. Esperar a que él se suelte solo y vuelva a agarrarse a demanda.
b. Separar al niño del pecho para que se suelte.
c. Colocar un dedo entre el pezón y los labios del bebé para que se suelte y volverlo a colocar.
d. Dar un grito para que comprenda que eso no se hace.
Retroalimentación
Epígrafe Técnica de amamantamiento correcto / La posición / Cómo lograr una posición correcta.
La respuesta correcta es: Colocar un dedo entre el pezón y los labios del bebé para que se suelte y
volverlo a colocar.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La estimulación de las fibras y receptores sensitivos de la mama alcanza el hipotálamo a través de
una vía refleja sensitiva aferente que induce la secreción de:
Seleccione una:
a. Prolactina en la adenohipófisis y de oxitocina en la neurohipófisis.
b. Prolactina en la neurohipófisis y de oxitocina en la adenohipófisis.
c. Ninguna es correcta porque La estimulación de las fibras y receptores sensitivos de la mama
llegan a la hipófisis, no al hipotálamo.
d. Ninguna es correcta, porque la estimulación de las fibras y receptores sensitivos de la mama



alcanza el hipotálamo a través de una vía refleja motora deferente.
Retroalimentación
Epígrafe Anatomía de la mama.
La respuesta correcta es: Prolactina en la adenohipófisis y de oxitocina en la neurohipófisis.
Finalizar revisión


